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5 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

838
Britain in the Blitz A WW2 Railway poster "IN WAR AND PEACE WE SERVE" a GWR poster illustrated by Reginald Mayes, printers

marks to lower edge "Jas Truscott London & Tonbridge No 573", 100H x 62W cm approx.[currently mounted to wall will require removal]

839
Britain in the Blitz Frames displays of ephemera A framed display of wartime newspapers, together with a framed display of bomb

damage photographs and a display case of wartime ephemera.

840 Britain in the Blitz WW2 posters A group of seven wartime posters[all mounted behind plexiglass all pinned at the corners]

841

Britain in the Blitz WW2 Posters etc A group of posters etc to include 2 versions of"CARELESS TALK COSTS LIVES","DIG FOR

VICTORY ,A Flight identification chart [repro] ,and Guernsey "THE STAR" front page "THE WAR IS OVER FOR GUERNSEY"[all behind

plexiglass or framed some with pin holes at corners] ...[more]

842
Britain in the Blitz WW2 Bomb Disposal Unit Sheild A WW2 bomb disposal unit metal sheild used in Birmingham during the

Blitz.74Hcmoverall good , lacks its leather holding strap on the backtwo edge screw holes have been made for wall fixings

843 Britain in the Blitz AFS fireman's helmet An AFS fireman's helmet Circa 1940's[ Auxiliary Fire Service] 23Hcm

844 Britain in the Blitz WW2 Incendiary bomb cutaway display A WW2 Incendiary bomb cutaway display 52H cm

845 Britain in the Blitz V2 rocket part Southend A German V2 rocket metal plate from a rocket that landed close to Southend Pier 16 D cm

846
Britain in the Blitz WW2 headlamps etc A group of WW2 display items to include three car headlamp Blackout masks, a wood gas rattle,

and two respirators.

847

Britain in the Blitz " BLITZ IN DOCKLAND" by Section Leader Tutt A pastel painting by Section Leader D. Tutt "BLITZ IN DOCKLAND"

signed and dated 1943 framed and glazed 50 x 63.5 cmThere is no provenance with this picture but it has been in the Exhibition here

since the early 1980's. Section Leade ...[more]

848
Britain in the Blitz D. Tutt oil on board "REINFORCEMENTS ARRIVE AT MOBILE CONTROL POST" painted by Section Leader D.Tutt

oil on board, framed 59H x 72W cm

849
Britain in the Blitz A "BOMBERS EYE VIEW FROM A JUNKERS 88" museum diorama/display , will require dismantling.Height of

viewing window 77cm the lot includes the backboard town image and the model planes

850

Britain in the Blitz WW2 posters etc a group of framed and mounted posters to include "Let us go forward together" "Britains Air

Offensive"" City of Plymouth where the bombs fell", 4x " careless talk costs lives" "Britain shall not burn" and a framed cover from

Picture post.The Chuchill poster is 73 ...[more]



851
Britain in the Blitz News of the World newspaper advertising board A "NEWS OF THE WORLD" advertising board with enamel sign

above an "Evening Standard" WW2 era poster "MINE PLANES IN THAMES ESTUARY"

852

Britain in the Blitz Press cuttings Three boards of press cuttings "advertisements from Wartime Cornish Newspapers"The cuttings are in

3 glazed frames and it is not possible to see if they are actually glued down to the backing board. The largest 2 of the frames are

107x94cm

853 Britain in the Blitz Brooke Bond Tea Enamel Sign Brooke Bond Tea enamel sign, HxW 76x51cm.yes it is

854

Britain in the Blitz Contents of the Air Raid Warden's Shelter The contents of the Air Raid Warden's shelter comprising a scarce example

of a Doulton stoneware "ARP Drinking Water" large jug, 36cm tall. Also a stoneware "Ointment Anti-Gas" jar with lid & metal carrying

handle, 26cm tall, a steel ...[more]

855

Britain in the Blitz 2 Portable Air Raid Warning Sirens 2 portable air raid warning hand-cranked sirens on tripod stands. One is marked

"Carter Nelson, England" & bears a brass plaque saying "Home Office Property". 81cm & 85cm tall.Neither of these works, although

there is nothing obviously ...[more]

856

Britain in the Blitz 2 WWII Fire Extinguishers 2 WWII period fire extinguishers. One is a lidded, red painted copper bucket with integral

stirrup pump & fold-down foot plate, by "John Kerr & Co., Northwich, Chester, 67.5cm tall. The other is a brass hand pump fire

extinguisher, 56cm tall.

857
Britain in the Blitz Draught Bass Slate Backed Glass Pub Sign A Draught Bass slate backed glass pub sign, HxW 51x28cm. The wire

mesh covering has been added for the Britain in the Blitz exhibition and can be easily removed.

858

Britain in the Blitz Policeman figure in period uniform Policeman figure outside of the Bull Pub. The young PC Dixon wears a

Metropolitan Police helmet with W675 on the badge, a matching jacket with Met. Police buttons & W675 collar badges, leather snake

belt and he carries a WWII gas mask in ba ...[more]

859

Britain in the Blitz Pub Glasses & Display Bottles etc. A quantity of pub glasses, empty display drinks bottles, a Smiths Crisps lidded

glass jar (with damage) & a spare lid, Will's Woodbines domino set in tin & cribbage board, etc..all displayed on the shelves behind the

bar in the Bull Pub ...[more]

860

Britain in the Blitz Merchant Navy Seaman & Lady in Pub A Merchant Navy Seaman & lady friend seated in the corner of the Pub. He

wears a Merchant Navy greatcoat & white pullover. She has an RAF Sweetheart brooch on her dress & has a civilian gas mask in a

bag. There is also a suitcase &a ...[more]

861
Britain in the Blitz RAF Officer in Uniform An RAF Officer in uniform seated in the Pub. He wears an RAF jacket with post-war badge &

buttons.

862
Britain in the Blitz Salvation Army Lady in Uniform A lady from the Salvation Army with a wooden collection box. She wears a Salvation

Army hat & cape with braided epaulettes & "Citadel Songsters" collar badges. 172cm tall.

863
Britain in the Blitz Fleet Air Arm Officer & Lady An Officer of the Fleet Air Arm and lady friend in the pub. He wears a Naval uniform

jascket with FAA wings & rank stripes to one sleeve. She wears an imitation fur coat. 162 & 175cm tall.

864

Britain in the Blitz Women's Land Army member in Uniform A member of the Women's Land Army in uniform in the back corner of the

pub. She wears a WLA 1941 dated overcoat with 2 WLA epaulette slips & a WLA armband, a pair of WLA breeches with J B Royle

makers label dated 1942, a WLA tie & a WLA brass ...[more]



865
Britain in the Blitz Intelligence Corps Soldier in Uniform A seated member of the Intelligence Corps. He wears a 1940 pattern battledress

blouse with Intelligence Corps shoulder titles, battledress trousers, army shirt & tie & a Royal Artillery side cap with badge & buttons.

866
Britain in the Blitz U.S.Army Officer & Barmaid A U.S.Army Officer & Barmaid. He wears a U.S.Army Uniform with badges & peaked cap

with cap badge. She wears a brown & cream chiffon dress with a watch & brooch. 174 & 175cm tall.

867

Britain in the Blitz Queen Alexandra's Nurse & U.S. Aircrew Observer A lady from Queen Alexandra's Military Nursing Service Reserve

chatting to a U.S 8th Airforce Observer. She wears a British Army lady's jacket & skirt with a metal QAMNSR badge to each lapel, 2 pips

on the epaulettes a label fo ...[more]

868

Britain in the Blitz U.S. 8th Air Force Crew Member & Lady with Cornwall & Isles of Scilly Nursing Service Hat A U.S. Air Force aircrew

member chatting to a Lady with Cornwall & I. of S. Nursing Service hat. He wears a U.S. Airforce jacket with 8th Airforce patch & metal

aircrew badge. She w ...[more]

869
Britain in the Blitz Lady & Gentleman in Period Costume A lady & gentleman in the Pub wearing period costume. She wears a dog-tooth

check jacket with trousers & carries a civilian gas mask in case. He wears a brown herringbone pattern overcoat. 172 & 175cm tall.

870

Britain in the Blitz Lady from Royal Observer Corps & Polish Soldier A lady from the Royal Observer Corps & a Polish Army soldier by

the piano. She wears a WRAF No.2 battledress blouse with ROC shoulder titles & badges & a uniform skirt. He wears an Airforce blue

battledress blouse & ...[more]

871

Britain in the Blitz Royal Navy Lady & Gentleman in Pub A Royal Navy lady & gentleman in the back corner of the Pub. He wears a

Naval tee shirt, smock, collar & trousers with Naval badge & rank stripes to sleeve & a Naval cap with "H.M.S." hat tally. She wears a

Naval jacket & sk ...[more]

872
Cast Iron Pub Table A cast iron three legged pub table with circular hardwood top. The top of each leg is cast with a figure of Britannia.

There is a copper Players Navy Mixture ashtray screwed to the centre of the top. HxD 75x66cm.

873
Britain in the Blitz 3 x 1930's Oak Pub Tables 3 x 1930's 4-legged oak pub tables with red painted tops. HxD 71x55cm. Each has a

copper pub ashtray screwed to the top, 2 Johnnie Walker & a Worthington.

874 Britain in the Blitz 4 Bentwood Pub Chairs 4 similar bentwood pub chairs, HxD 82x49cm.

875
Britain in the Blitz Burgoyne's Australian Wines Framed Advert A "Burgoyne's Australian Wines" framed card advertisment. The green

lacquered wooden framed Has "P.B.Burgoyne & Co." & "For The King" marked on it. HxW 89.5x90.5cm.

876
Britain in the Blitz Capstan Cigarettes & Haig Whisky Pub Mirrors A Wills Capstan Navy Cut Cigarettes advertising pub mirror in wooden

frame, HxW 59.5x49.5cm, plus a Haig Whisky shaped advertising pub mirror, HxW 41.5x39cm.

877

Britain in the Blitz Keystone Burgundy Stand-up Card Advert & Bulmers Advert A "Keystone Burgundy" bottle shaped stand-up card

advert, HxW 24x31.5cm, plus a Bulmers Cider framed paper advert in a trademarked wooden frame with "H.P.Bulmer & Co." on the

bottom edge, HxW 24x31.5cm.

878

Britain in the Blitz - Architecture Pub Bar with Canopy A Pub bar with turned & carved hardwood pillars & later canopy above. The bar

top is mahogany with an opening hatch at either end. The front is panelled. There are 3 ceramic handled beer pumps attached to the

bar top. HxLxW 98x295x49cm. ...[more]

879

Britain in the Blitz 5 Guinness Advertising items 5 Guinness advertising items. A printed metal tray, LxW, 41x31.5cm, a stand-up Pelican

card advert with 3 bottles of Guinness in its beak, HxW 42x26.5cm, a Guinness For Strength laminated card advert, HxW 15x39.5cm, a

card stand-up advert, HxW 23x15. ...[more]



880

Britain in the Blitz Craven A Advertising Clock & BTH Bakelite Speaker A moulded plastic Craven 'A' Cigarettes advertising wall clock

with Smith's Sectric movement (untested), HxW 36.5x33cm. Plus a circular bakelite speaker by BTH, HxD 37.5x34. The speaker front

has numerous breaks in it. To include ...[more]

881

Britain in the Blitz Pub Advertising Figures & Soda Syphons A selection of Pub advertising figures & 3 Soda syphons. 2 ceramic White

Horse Scotch Whisky horse figurines, HxL 23x22, a plastic Bulmers Cider woodpecker figure, 22cm tall, 2 Johnnie Walker figures, one

plastic, 21.5cm tall & one ...[more]

882
Britain in the Blitz Mirrored Bar Back with Glass Signage A mirrored bar back with carved elements, glass signage above saying "Rum,

Gin" & "Brandy" & shelving, HxW 227x204.

883

Britain in the Blitz Alloy Churchill Bell & 'V' Ashtray A cast alloy bell depicting Winston Churchill, Stalin & Roosevelt, made from metal

from downed German aircraft in aid of the RAF Benevolent Fund, HxD 14x12cm, plus a cast alloy 'V' Winston Churchill ashtray, HxD

14x18cm.condition is good wi ...[more]

884

Britain in the Blitz Pub Trays & Ashtrays 3 advertising pub trays & 2 ashtrays. A copper Johnnie Walker tray, 34cm diameter, a brass

Players Please tray, 32cm diameter, a printed metal Gordon's Gin tray, 27cm diameter and brass Player's & a printed metal Woodbine

ashtray.

885
Britain in the Blitz Upright Piano An upright piano supplied by Warne Globe Music Warehouse, St.Austell, HxW 129x142cm. It has a pair

of brass art nouveau candle sconces attached to the front.

886

Britain in the Blitz Sandeman Port & Black & White Whisky Cast metal Advertising Figures A Sandeman Port cast metal advertising

figure with the sculptor's name "McCloud" cast into the reverse, HxLxW 37x19x13, plus a Buchanan's Black & White Whisky cast metal

advertising figure of 2 Scotty dogs w ...[more]

887

Britain in the Blitz 5 Drinks Advertisements & Theatre Poster 5 various drinks advertisements & a Theatre poster. Framed Whitebread

advert, HxW 57x44.5cm, Coronation Cheerio Non-Alcoholic Champagne card advert, HxW 35x24cm, Martini glass advert in plastic

frame, HxW 31x23cm, Simonds SB Pale Ale ...[more]

888
Britain in the Blitz 2 Smiths Crisps Retail Tins & 2 Beer Crates 2 printed metal Smiths Crisps retail tins, HxLxW 24x23x22, plus 2

wooden 12-bottle beer crates, one marked "Courage & Barclay" & one marked "Courage, Barclay, Simonds", HxLxW 29.5x36.5x28cm.

889
Painted Steel Fire Buckets 5 red painted steel fire buckets, each with "Fire" painted on the side, 30, 30, 30 & 29cm tall, along with a

galvanised bucket, 37cm tall & a galvanised dustbin with "Pig Food" painted on the lid, 68cm tall.

890

Britain in the Blitz British & U.S. Army MP figures in Period Uniforms British Army MP & a U.S. Army MP figures in period uniforms. The

British MP sits on the bonnet of the Jeep wearing a 1943 battledress blouse with C.M.P. shoulder titles & a single rank stripe,

battledress trousers, a blan ...[more]

891

Britain in the Blitz Willys MB Jeep A World War II period Willys MB Military Jeep with rear canvas tonneau & hoops, spare wheel &

spare fuel can on the back. There are no apparent markings or data plates on the vehicle but it does have spark plugs on top of the

engine rather than angled ones, a sp ...[more]

892

Britain in the Blitz Contents of the Kitchen The contents of the kitchen in the house in Britain in the Blitz comprising the Lady of the

house in period costume, enamel electric fire, Hathaway King floor sweeper, ceramic bucket & jar, stoneware sink, steel bucket & lid,

calthorpe gas cooker, ...[more]

893

Britain in the Blitz Contents of the Front Room of House The contents of the front room of the house in Britain in the Blitz (excluding the

wax model of Enoch Powell, the Morrison Air Raid Table & the stove). Comprising a set of 4 Beswick flying Mallard ducks,1930's setee

& chair, display ca ...[more]



894
Britain in the Blitz Morrison Air Raid Shelter Table A WWII Morrison Air Raid Shelter Table, a large steel table used for providing some

air raid security in the home, HxLxW 74x209x122cm.

895
Britain in the Blitz Wax Figure of Enoch Powell A wax figure of Enoch Powell. He is wearing a 3-piece suit & sits on a wooden chair in

his front room reading his morning paper by the stove. The wax head has glass eyes and real hair, ex-Louis Tussauds, Brighton.

896
Britain in the Blitz Advertising and packaging H. Elliott, Grocer the left hand window display of advertising pieces and packaging mostly

sweets and biscuit reated, inc. Cadbury, Rowntree, Chivers',Fry.s,Brown Bros. Smiths etc

897
Britain in the Blitz Advertising and packaging H Elliott Grocer the right hand window display of packaging and advertising pieces mostly

smoking related including, Sarony, Players , 555,Woodbine, Ogdens,Capstan etc

898
Britain in the Blitz Advertising "Carr's Biscuits " a wood framed display stand for biscuit cartons, mounted with a printed pressed tin

name plaque and the sides with brass carrying handles 84H x 79W cm together with the display cartons.

899
Britain in the Blitz shelves of packaging The top right wall shelves contents; a collection of packaging including cartons, tins and

advertising pieces.Mansion polish, Fry's, Jiffy, Excelsior,Jazz dye soap,Borax, Donegal Plug Tobacco etc

900 Britain in the Blitz Advertising "Sharp's Devon Toffee" a display figure , composite and painted on weighted tin base 48H cm

901

Britain in the Blitz Fry's Display case A counter top mahogany framed "Fry's" display case with arched top inset a panel of white glass

painted with "Fry's Chocolate and a sprig of a Cocoa Plant",with gilt highlighted carved decoration also with J.S.FRY& SONS to base

glazed on four sides with a mir ...[more]

902
Britain in the Blitz Advertising Counter top advertising pieces including change stands and mats and a Drummer Dyes wood and printed

stand.

903 Britain in the Blitz Shop scales A good set of Brass and Iron scales by "Automatic Scale Co. Ltd" to weigh up to 20lbs H70 cm

904
Britain in the Blitz Advertising A group of advertising pieces including a tin Cadbury 1d each stand, a tin Rowntrees stand, Reckitt's Blue

tin string box and a glazed case with a Fry's chocolate bar display [case worm damaged]case is 44H cm

905 Britain in the Blitz Packaging Contents of the counter right hand shop counter.glazed cabinet .

906 Britain in the Blitz Packaging Contents of the shop counter central glazed cabinet

907 Britain in the Blitz packaging Contents of the left hand counter display cabinet

908

Britain in the Blitz Shop display figure "Mrs Elliott " a wax head and hands floor-standing figure of the shopkeeper in her period-style

clothes, her hands both moulded to hold items such as a can, 168 H cm. The wax head has glass eyes and real hair, ex-Louis Tussauds

Brighton, Coronation Street's ...[more]

909

Britain in the Blitz Display figures Mother and child figures floor standing figures both in period style costume, the lady with her shopping

bag .mask and ration book, the girl with herb toy Sunny Jim and push chair, these figures include their stands and the rubber Lyles

Golden Syrup advertising ...[more]

910

Britain in the Blitz Counter A mahogany topped shop display counter the front with three glazed display cabinets, the rear fitted a range

of drawers and storage spaces.93H x 63D x 267Lno contents included this counter appears good and finished properly at both ends, the

end against the wall has de ...[more]



911 Britain in the Blitz Advertising " MACONOCHIE'S JAMS MARMALADE & JELLIES" a pressed tin and printed advertising sign22H x 41W

912

Britain in the Blitz Advertising "CHIVERS' GOLD MEDAL JELLIES" A reverse printed framed glass advertising sign with a reflective multi

coloured background behind the lettering15H x 54W cm In very good condition with no obvious damage to the glass. There is a bit of

rubbing to the frame.

913
Britain in the Blitz Packaging Rear of shop top shelf, all the packaging items right of centre and a period radio in walnut veneered

cabinet.[tin sign on wall not included]

914
Britain in the Blitz Packaging Rear of shop packaging on lower shelves right of centre includes a Rinso advertising sign,Reckitts shelf ad

sign & two cases of Fortress soap and one wood box of soap

915 Britain in the Blitz Packaging Rear of shop five shelves of packaging items centre of cabinet.Please see extra images.

916 Britain in the Blitz Packaging Rear of shop top shelf packaging left of centre

917 Britain in the Blitz Packaging Rear of shop seven shelves of packaging lower left

918
Britain in the Blitz Packaging Packaging a quantity of card and wood cases including numerous unused Borax and IPSO

packets,Palethorpes,Ophir Prunes etc

919

Britain in the Blitz Shop items A collection of items including large numbers of labelled shop paper bags and wrappers ,tins,boxes,coins,

etcThe items are generally in very good condition with a bit iof staining and wear to some boxes. Some of the ephemeral items (shop

bags) are in new condition.

920 Britain in the Blitz Palethorpes advertising "PALETHORPES ROYAL CAMBRIDGE SAUSAGES" an advertising mirror 33H x 25.5 W cm

921 Britain in the Blitz Enamel advertising sign "FRESH PALETHORPES TO DAY" an enamel advertising sign 92H x 38W

922 Britain in the Blitz Enamel advertising sign " FRESH PALETHORPES TODAY" an enamel advertising sign

923 Britain in the Blitz Enamel Advertising sign "GOLLIBERRY" enamel adverising sign 25H x 75W cm

924
Britain in the Blitz Lyons and Co advertising A Lyons and Co wood framed advertising board with pasted on paper advertising 82H x

33W cm

925
Britain in the Blitz Reckitt's and Robin Starch advertising A Reckitt's and Robin Starch reverse printed glass plate shop sign 59H x 36W

cm

926
Britain in the Blitz Advertising "Darkaline" a printed advertisement on wooden mount board 38Htogether with "Vesta Paints" a

freestanding card advertisement 49H cm

927
Britain in the Blitz Advertising "WALL'S ICE CREAM" a flanged printed double sided aluminium sign 44H cmtogether with a " SPRATTS

BUILDS UP A DOG" printed sign 23H

928 Britain in the Blitz Advertising Tin and printed pricing labels

929 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN



930
Flambards Architecture Shelving /shop fitting Britain in the Blitz shop, the mahogany and pine shelving unit across the back of the shop

with a range of shelves,carved & turned elements and moulded cornice [adapted]335W x 240H x 28 D

931 Britain in the Blitz Counter A mahogany and pine corner counter [adapted] with a later marble part top.117W x 88H

932
Britain in the Blitz Packaging A collection of packaging including an Atora card advertising sign, and products "Nestle, Harris',Ovaltine,

Orlox, Chix, Beefex etc

933

Britain in the Blitz Shop display stand A Parnall & Sons marble and enamelled iron shop display stand with three marble shelves and on

shaped iron supports61.5H x 76.5W x 60D cm[packaging on shelves not included.] overall good condition with some minor old chips to

the enamel, the marble shelves ...[more]

934
Britain in the Blitz Oxo Advertising "OXO" a mirrored glass and reverse decorated advertising clock with electric movement

[untested]30.5H

935
Britain in the Blitz Advertising "Pure Butter & Pure Lard " a pottery oblong display stand with Parnall & Sons makers mark together with

a block of imitation lard with price labelstand 6H x 39W

936
Britain in the Blitz Advertising Margarine Stand A pottery "Margarine" display stand and a block of imitation margarine with labels6H x

40D cm

937

Britain in the Blitz Advertising pottery stand "PURE BUTTER & MARGARINE" a pottery display stand with imitation butter with labels

and serving pat,the stand marked underneath for "The International Tea Co's Stores Ltd"stand 6H x 36 D cm a pottery In very good

condition with just a tiny chip and s ...[more]

938
Britain in the Blitz W T Avery pottery display stand "W T AVERY LTD BIRMINGHAM" a pottery chilled produce display stand with

underglaze Co emblem to top surface5H x 33 D cm

939
Britain in the Blitz Cheese cutter A marble and wood cheese cutting block with wire and imitation cheese displaystand 11H reducing to

7H x 54 L x 24W cm

940
Britain in the Blitz Palethorpes enamel advertising display stand "PALETHORPES" an enamel shop display stand together with imitation

produce with label and some Palethorpes invoices.7H x 30W cm

941

Britain in the Blitz Biscuit Display stand "Mc Vitie and Prices Quality Biscuits" a good quality mahogany tiered display stand and imitation

produce display complete with tin price display holders [one detatched].together with a Bretby Art Pottery Trompe L'oeil biscuit plate

"petit beurre".27W cm a ...[more]

942
Britain in the Blitz Packaging and advertising Top shelf contents above the post office counter, to include tins ; Cerebos, Crampton, Boy

Blue toffees, an El Jay advertising card and an enamel thermonmeter.etc.

943
Britain in the Blitz WW2 & WVS A stoneware 4 gallon hot water cistern with brass "The Canto" tap and WVS emblem,fitted a painted

wood lid 40H cm

944

Britain in the Blitz Newspaper rack and ephemera "Daily Telegraph" a wire and printed tin newspaper rack and contents together with a

wood and brass rack and contents and a small collection of ephemera all on the wall behind the PO counter including booklets and

labels

945 Britain in the Blitz Packaging A collection of packaging items and a small mirror back display case



946
Britain in the Blitz Post Office Countertop display items Items from the Post Office counter to include Salter brass tray scales, hand

stamps, stoneware ink bottle, Blue Bell Tobacco bell advertising bell, enamel plaques cash books etc

947 Britain in the Blitz Post Office A set of GPO No1 scales by W &T AVERY , double sided showing Inland Postage Rates39H cm

948
Britain in the Blitz Post office counter top items A group of items in the post office to include the candlestick telephone, Certor paper

dispenser, collar boxes and contents, a Stratnoid card dispenser, a brass Minimax fire extinguisher and three rolls of blackout paper.

949

Britain in the Blitz Mr Elliott The Postmaster figure A wax head and hands floor standing figure of "The Postmaster Mr Elliott" wearing

period style clothing 160H cm. The wax head, Arthur Askey, is inscribed A.Askey to the back of the neck, it has real hair and glass eyes,

ex-Louis Tussauds.

950
Britain in the Blitz The Postman figure A composite floor standing figure of "The Postman" wearing his GPO tunic and trousers, 162H

cmtogether with a 1939 post sack

951
Britain in the Blitz Collection of advertising and ephemera Four boxes of ephemera including Catalogues and advertising pieces,

labels,copies of The Chemist and Druggist etc

952

Britain in the Blitz War Savings A "War savings Campaign 1944 "presentation plaque framed.69H cmThere are no chips, cracks or

repairs visible on the plaque. It appears to be held in its frame by a secondary wooden frame to the reverse. There is a De La Rue

Plastics maker's name on the back.

953
Britain in the Blitz Post Office counter with grille The mahogany faced Post Office counter and fixed brass framed grille [adapted]151H x

138 W cm

954
Britain in the Blitz Cigarette vending machine A Harper Automatic Machine Manufacturing Co Ltd floor standing cigarette vending

machine 170H x 67W cm

955
Britain in the Blitz Cigarette and Chocolate vending A Wills's cigarette vending machine by "National Automatic Machines Ltd" 76H cm

together with a Van Houten chocolate vending machine 77Hcm

956
Britain in the Blitz Propaganda A "Financial Times " newspaper advertising street board with pressed tin sign 83H x 56W together with a

similar vacant lozenge shape board.

957

Britain in the Blitz Victorian Cast Iron Letter Box A Victorian cast iron wall mounted Letter Box with a "V.R." logo & crown, made by

B.P.Walker, Eagle Foundry, Birmingham, HxW 76.5x25cm. There is no key with this item. Buyer to remove from wall.we are unable to

open this but we can see limited ...[more]

958

Britain in the Blitz WWII Unexploded Bomb Keep Clear Enamel Sign A WWII "Keep Clear Unexploded Bomb" enamel sign, HxW

35.5x68.5cm.the sign shows significant wear from use with expected edge damages and patination of use ,the surface is dulled and

may be cleaned and polished if required

959
Britain in the Blitz Rinso Enamel Sign A Rinso enamel sign with the wording "Rinso. soak the clothes - that's all!, saves coal every wash-

day", HxW 46x61cm. It has some cement residue to the surfaces.

960
Britain in the Blitz 4 WWII Air Raid Warden Signs 4 WWII Air Raid Warden Signs. They are; pressed aluminium sign, HxW 5x33.5cm,

white & red enamel sign with "ARP" at the top, HxW 7.5x23cm & 2 green & white enamel signs, HxW 3x23cm.

961
Britain in the Blitz WWII A.R.P. Air Raid Shelter 2-sided Enamel Sign A WWII A.R.P. Air Raid Shelter double-sided enamel sign, HxW

30.5x60.5cm.



962
Britain in the Blitz WWII Shelter Here S Air Raid Shelter Enamel Sign A WWII Air raid shelter sign with the wording "Shelter S Here",

HxW 60.5x30.5cm.

963 Britain in the Blitz WWII NAAFI Enamel Sign A WWII NAAFI military canteen enamel sign, HxW 76x61cm.

964 Britain in the Blitz Tizer Enamel Sign Tizer the Appetizer enamel sign, HxW 50.5x76cm.

965 Britain in the Blitz Corona Drinks Enamel Sign Corona Sparkling Drinks & Squashes enamel sign, HxW 50.5x76cm.

966 Britain in the Blitz Will's Flag Cigarettes Enamel Sign Will's Flag Cigarettes (Empire Blend) enamel sign, H 28 xW 121

967 Britain in the Blitz News of the World Enamel Sign News of the World On Sale Here enamel sign, HxW 76.5x30.5cm.

968 Britain in the Blitz Van Houten's Cocoa 2-sided Enamel Sign Van Houten's Cocoa double-sided enamel sign, HxW 30x40.5cm.

969
Britain in the Blitz Bus Stop cast alloy sign on bracket Bus Stop Fare Stage cast alloy bus stop sign with wrought steel suspension

bracket, HxW 22.5x39.5cm.

970
Britain in the Blitz G.R. Post Office Letter Box Enamel Sign G.R. Post Office Letter Box enamel sign, HxW 28x30.5cm.Our

recommended couriers for smaller items:Mailboxes Etc. (MBE) 01752 257224DC Pack & Dispatch: 07459 224775

971
Britain in the Blitz Advertising signs Silvocea paste pressed tin sign 22H x 41W cm together with Creamola rice pudding custard framed

and a modern Tin sign "Daddies"

972
Britain in the Blitz WWII AW Bombs Precautions Enamel Sign & Aircraft ID Books A WWII AW Bombs Precautions enamel sign, HxW

20.5x30.5cm, plus 2 WWII aircraft identification booklets, British Monoplanes & British & German Fighters & Bombers.

973 Britain in the Blitz A Great Western Railway ‘The Cornish Riveira’ enamel sign 105cm x 117cm.

974 Britain in the Blitz A Great Western Railway Trespass Warning cast-iron sign 53.5cm x 76.5cm

975
The Station Signage An enamel ‘Private’ sign, 9cm x 45.5cm, a Great Western Railways ‘Tickets’ sign and three wooden signs for

‘Tickets’, ‘In’ and ‘Out’.

976

Britain in the Blitz A GWR wooden train platform bench with cast metal bench ends 177cm x 90cm x 56cm.Condition is very good with

no signs of decay to the timber , this item has been used inside the building and is not exposed to the elements.The cast iron ends are

original, the timber looks like it ...[more]

977 The Station Evacuees A mother and twin girls, each with period-style clothing.

978

The Station A soldier enjoying his fish and chips in DCLI title badges A soldier dressed in a 1940 Battledress Blouse bearing D.C.L.I.

shoulder titles & Wessex Division unit patches to the sleeves. His side cap bears 2 Royal Navy buttons to the front. He has battledress

trousers, gaiters & b ...[more]

979 The Station Evacuees Four girls, each with period-style clothing.

980 Britain in the Blitz Evacuees A gentleman and four boys, each with period-style clothing.



981 Britain in the Blitz Evacuees A female, four children and a baby, each with period-style clothing.

982 The Station Evacuees Three girls, each with period-style clothing.

983

The Station Nikita Khrushchev wax head model in Great Western Railway Uniform A wax head model of Nikita Khrushchev in GWR

uniform with signal lamp, Moss Bros cap and GWR civil defence helmet., the wax head with real hair and glass eyes is ex-Louis

Tussauds, Brighton.

984
The Station Figures A ticket attendant in Great Western Railway clothing and a customer with tooled leather handbag and period-style

clothing.

985
The Station Great Western Railway First Aid Cabinet & Civil Defence Helmet A tin ‘No.2 GWR First Aid cabinet with fitted segmented

interior, 31.5cm x 43.5cm x 15cm, plus a GWR painted Civil defence helmet.

986 The Station Five evacuees Children each dressed in period-style clothing.

987

The Station Office sundries Including a reproduction GWR lamp, a ticket date stamping machine, period telephone, ‘By Parcel Post’

labels, ephemera including a Wester-Super-Mare and Newton Abbot section 1901 timetable, and desk set with Velos Series glass

inkwells.

988

The Station An oak railway ticket dispensing machine An oak railway ticket dispenser with 7 shelves, each with 15 ticket compartments.

The original tambour front has broken but the missing section appears to still be in the back of the cabinet. HxWxD 102x81x18cm. It

holds some British Rail train tic ...[more]

989
The Station Luggage Six suitcases, together with a wooden trolley with iron wheels together with two gas masks and much more

luggage

990 The Station Evacuees Five children and a lady each dressed in period-style clothing.Including a Dereta wool jacket.

991
The Station A GWR oil can & cast iron Water cover A GWR oil can with applied pressed copper Great Western Railway plaque showing

a steam train within a garter, Length 31cm, plus a cast iron GWR waterstop tap cover, 24cm x 24cm.

992
The Station Uniform A Royal Artillery Battledress Blouse 1949 pattern jacket Size No.9 for a person of 5ft 7" – 5ft 8", R Black & Co

limited 1955. The jacket has Royal Artillery shoulder flashes, a 1st Corps patch on one arm and medal ribbon bars above pocket.

993
The Station A GWR circular wall clock A pressed tin cased French wall clock with later added GWR logo to dial, 29cm in diameter.the

mechanism appears clean and complete it has not been tested wound but when agitated runs for a few seconds

994

Britain in the Blitz 2 ARP Warden Figures in Period Uniforms 2 ARP Warden figures dressed in period uniforms. One stands stoically

outside of the ARP shelter wearing a 1942 dated ARP blouse jacket with Warden shoulder titles & 3 rank stripes. He wears a WWII

helmet with added ARP lettering & ...[more]

995

Britain in the Blitz Contents of the Anderson Shelter The contents of the Anderson Shelter comprising a mother & her daughter, both in

period costume, the mother holding a baby, a baby gas mask, 2 civilian gas masks in a box & a pouch, ARP first aid pouch, various

childrens' books & toys ...[more]

996

Britain in the Blitz Riddaway Ladies Clothes Shop Left Hand Window Contents The contents of the left hand window of Riddaway's

Ladies Outfitters Shop in Britain in the Blitz comprising a stylish art deco display head wearing a felt hat, 6 other hats on triangular

based brass hat stands of varying he ...[more]



997

Britain in the Blitz Riddaway Ladies Clothes Shop Right Hand Window Contents The contents of the right hand window of Riddaway's

Ladies Outfitters shop in Britain in the Blitz comprising a painted plaster display head wearing a straw hat, 5 other hats on brass

triangular based hat stands of varying ...[more]

998
Britain in the Blitz 17 Red & White Painted Wooden Barriers 17 red & white painted wooden barriers of various lengths. All are 75cm

high and they range from 120 to 190cm long.

999

Britain in the Blitz Sandbags, approx. 950 Approximately 950 filled sandbags situated along the entrance to the Britain in the Blitz

Exhibition. Each approx. LxW 50x25cm & comprising a hessian sack with a plastic bag liner filled with sand. Some have damage but the

majority are in very good cond ...[more]

1000

Britain in the Blitz WWII Brodie Helmets, Stretcher & Military Trunk, etc 2 WWII steel Brodie helmets, one with net cover & both dated

1941, 3 fibreglass brodie style helmets with "W" on the fronts & another with "A.R.P.", a WWII water bottle, a delapidated civilian gas

mask case & mask, ...[more]

1001
Britain in the Blitz WWII Large Inert Aerial Bomb Casing & Fins An inert, empty steel casing & fins of a WWII aerial bomb (possibly a

depth charge), used in the "Unexploded Bomb" display in Britain in the Blitz. LxD 138x30cm.

1002

Britain in the Blitz Auxiliary Fire Service Figure in Period Uniform AFS Auxiliary Fire Serviceman in period uniform. He stands amidst the

bombed ruins of a house wearing an AFS jacket with AFS buttons & AFS embroidered badge, a fire service Brodie helmet, leather

firecrew boots, a firecrew issu ...[more]

1003

Britain in the Blitz WVS Lady serving teas A Womens' Voluntary Service figure wearing a WVS CD beret & a WVS armband, 164cm tall.

To include the trestle table, HxLxW 76x180x68cm, plus a copper tea urn, a "British Queen Fuelless Cooker", a metal crate containing 14

milk bottles, many with printed ...[more]

1004
Britain in the Blitz God Save The King Banner & Union Flag A WWII printed cotton "God Save The King" banner, HxW 70x82cm, plus a

printed cotton union flag, HxW 63x130cm, on a wooden pole with turned finial, 197cm tall. There is some moth damage to the flag.

1005
Britain in the Blitz 9 Stirrup Pumps 9 various stirrup pumps, including a brass "Eclipse" model, a "W.T.French" model with a GR VI

cypher, one with a GR marked "patented pull tag" & one with a 1941 GR stamped mark. Each is approx. 70cm tall.

1006
Britain in the Blitz 2 Bicycles, including a Mercury Cycle 2 period bicycles. "The Mercury Cycle" ladies bicycle & a red painted gents'

bicycle. Both have Middlemores leather saddles.

1007

Britain in the Blitz Type K6 Telephone Kiosk Type K6 "Jubilee" telephone kiosk made by Macfarlane & Co. Ltd., Saracen Foundry,

Glasgow. It contains a bakelite telephone & a type A,B coinbox. HxWxW 250x88x88cm. Inside it has a May 1940 Telephone Directory

for London.Important Notice: Because of the ...[more]

1008

Britain in the Blitz The display boards above the entrance and Vera L Britain in the Blitz , the hand painted entrance display boards

together with three printed display entry boards and lower panels .Together with the Vera Lynn opening plaque.Buyer to arrange

removal.

1009

Exhibition Hall Letters A remarkable archive of letters from children evacuated during the war to their previous teacher, Miss Gay. Mrs

Gay continued to live and work in Bristol while most of her pupils were evacuated. Consisting of nineteen letters back to their former

teacher, each detailing their ...[more]

1010
Britain in the Blitz Display boards Eight various display boards covering WW2 bombing including the Baedeker Raids,Civilian

volunteers,Exeter raids etc



1011

Britain in the Blitz Buckingham Palace " TARGET BUCKINGHAM PALACE" a display board with ephemera and objects relating to the

bombing of the palace in September 1940, which includes shrapnel from the raid and a section of fabric fuselage cover removed from a

crashed Dornier bomber near the palace b ...[more]

1012
Exhibition Hall Enamel advertising sign "Sunlight Soap Guarantee of Purity" enamel sign69cm x 91.5cm. one corner detatched but

present

1013 Exhibition Hall Enamel advertising sign DRINK "CAMP" an enamel signSale proprietor R Paterson & Sons, Glasgow, 76cm x 102cm.

1014

Bovril Bovril Posters Publicising the veteran Dr Deighton’s ‘Great Walk’ from Lands End to John O’Groats in 1904 ‘The Doctor whose

age is 61 trains only on Bovril’, 68cm x 48cm framed, and others, some on mounted display boards.The "Great Walk" poster is original

and has some small holes to the pape ...[more]

1015 Bovril Bovril Chocolate vending machine A rare Bovril Chocolate 1D per cake vending machine HxDxW 47x21x10cm.

1016

Bovril Advertising Bovril cardboard advertising, together with various Bovril tins and bottles Including Bovril Buillon Cubes tin, Bospur

Gravy Powder tin made by Bovril, two ‘Bovril for Invalids’ ceramic jars, medals, ceramics and moremedals images added to

lotadvertising cards are originals any po ...[more]

1017 Bovril 1930’s and 1940’s Bovril ration tins 1930’s and 1940’s Bovril ration tins. Not all empty

1018

Captain Scott Expedition Bovril Pemmican An extraordinary tin of Pemmican, originally taken to the Antarctic by Captain Falcon Scott on

his British Antarctic Expedition & Retrieved many years later. H12cm x 7.5cm diameter. Pemmican is a mixture of tallow, dried meat,

and sometimes dried berries.No ...[more]

1019

Bovril Bovril Castle A copper castellated Bovril urn H 45cm IMPORTANT INFORMATION FOR BUYERS: Collection of Purchases:Lots

can only be collected by appointment (usually booked online when paying your account)Clearing of small and portable items may take

place from Flambards during the sale (where ...[more]

1020
Bovril Taxidermy Cattle Head With glass eyes 113cm widethis taxidermy head is in good condition with no noticeable hair loss or

damage, both horns are slightly loose in their mounted position

1021 Bovril A wall relief Bovril advertising bottle relief 107x81x15cm.

1022

Entrance Ship model "Bovril" A fine quality painted metal model of the vessel " Bovril " of Buenos Aires" , the vessel a cattle carrier with

minimum draft for river access in South America.Length 101cm Height 40cmtogether with a display backboard 57 H x 124 W the hull is

all metal, we have no pro ...[more]

1023 Garage Dunlop poster 49.5cm x 63.5cm framed.yes this is glazed which may effect the image you see

1024 Flambards Garage Enamel advertising sign " BLACK & WHITE MOTORWAYS LTD" an enamael sign 91H x 38W cm

1025
Flambards Garage Enamel advertising sign " FIRESTONE TYRES" an enamel advertising sign 122H x 73W cmtogether with an Austin

7 lubrication chart framed.

1026
Flambards Garage Ace cafe display boards "ACE CAFE" three large photo display boards together with one other the largest each 80H

x 122W cm



1027
Flambards Garage Petrol pump and globe "Beckmeter "model C, a garage forecourt petrol pump fitted with a "NATIONAL BENZOLE

MIXTURE" globe.Beck & Co machine no.5488245H cmWired to illuminate the globe.

1028
Flambards Garage Petrol pump An early "Avery Hardoll" CH1 consumer hand cranked petrol pump. Serial No. CH1 /542. Height 178cm,

plus a Regent half gallon petrol can & a Ford Filtrate oil can.

1029
Flambards Garage Enamel advertising sign "RUDGE WHITWORTH COVENTRY MOTOR CYCLES" an enamel flanged double sided

sign 30H x 65Woriginal sign not repro

1030 Flambards Garage Enamel advertising sign "PRATT'S PERFECTION MOTOR SPIRIT" enamel sign 45.5 H x 53.5 W cm

1031 Flambards Garage Enamel advertising sign "DUNLOP CYCLE TYRES IN STOCK HERE" enamel sign 35.5H x 69W cm

1032 Flambards Garage Enamel advertising sign "VULCANISED BY HF PROCESS TYRE REPAIRS" enamel sign50H x 46W cm

1033 Flambards Garage Enamel advertising sign "CASTROL WAKEFEILD MOTOR OIL" an enamel sign 50.5 H x 76W cm

1034
Flambards Garage Advertising B.S.A. MOTOR BICYCLES a framed printed card advertising sign 63x 41 cmtogether with a British

Britannic & Midland Tyres advertising sign 47 x 35 and a DRYDEX printed tin sign. the BSA sign appears to be a later copy

1035 Flambards Garage Petrol Pump An early hand cranked petrol pump 200H cm

1036 Flambards Garage Photographs and prints A collection of framed photographs and prints

1037
Flambards Garage Moveable Timber Barrier & Fixed Barriers A length of moveable timber barrier, HxL 93.5x953cm made from

9.5x4.5cm timber, plus 2 sections of fixed timber barrier, HxL 96x226cm & 96x332cm.

1038 Seating Garden Bench A hardwood slatted garden bench 150W cm

1039
Flambards Flight Richard William Pearse The Richard Pearse display with printed material relating to this pioneer of flying and includes

a scratch built model of his aircraft.183H x 206W x 100D cm

1040

Mahogany Display Cabinet A Museum Quality Cabinet glazed on five sides and with a door at each end on square section legs HxWxD

183x206x100cmThis cabinet is in excellent used condition. There is no glass damage and no damage to timber (other than bruising) or

missing mouldings.Each end door is secu ...[more]

1041 Seating Park Bench 89cm x 181cm x 56cm.

1042
Flambards Flight-Propellers Three hardwood propeller photo frames A pair of propeller tip photograph frames 32x27cm and a third

31x21cm, one has an original photograph

1043 Flambards Flight Photograph frames One with a portrait of Rittmeister Manfred von Richthofen, 28x19cm. and a pair of frames 18x16cm

1044 Flambards Flight-Propellers Smiths clock The hub of a four-blade propeller with indistinct markings set with a Smiths clock

1045 Flambards Flight-Propellers Three propeller tip boxes Two lidded, largest 21x12x8cm.



1046 Flambards Flight-Propellers Propeller tip frames A pair of R.F.C. carved frames 36x25cm. Later portraits

1047 Propellers A frame A propeller tip frame ‘Egypt, 1918’, 33x21cm, with a silk-embroidered birthday card.

1048
Flambards Flight-Propellers An officers mess post box With compartments for the President of the Mess Committee, the Commanding

Officer and Post these with locking fall front doors WxHxD 98x25x29cm

1049
Flambards Flight-Propellers A propeller barometer The high-quality aneroid barometer set into the laminated hub of a Maurice Farman

propeller dated 1913 WxHxD 28x19x15cm. Impressed markings I P C DG 67 1913 HP 70 Ren M Farman B21523

1050 Propellers Three hardwood propeller photo frames Each with RAF emblem, two 29cm the third 26cm

1051 Propellers A pair of frames Each with photograph and inscribed plaque and RAF emblem 30cm

1052 Flambards Flight-Propellers Dashboard timepiece Seignol workshop in Neuilly Sur Seine. 39cm

1053 Flambards Flight-Propellers Four photograph frames One with RAF and DLI crests, 24x19cm

1054 Propellers A pair of frames Each with carved floral motif, 38x25cm.

1055 Propellers Bookends made from laminated propeller sections, 20x20x20cm. With two books,

1056 Propellers Frames A group of propeller frames two pairs and a single largest 31H cm

1057 Propellers Three frames One carved and coloured the largest 41cm

1058 Flambards Garage A Pratt's Ethyl Petrol enamel sign 91cm x 91cm

1059 Flambards Garage A Redfern's Rubber Heels & Soles enamel sign 52cm x 76cm

1060
Flambards Garage A Triumph Motors Coventry poster and a Robin Starch poster Each backed onto board, framed and glazed with

perspex, 69cm x 45cm and 55cm x 40cm.The Robin poster is an original card advert. The Triumph poster is reproduction on card.

1061

Exhibition Hall Inert Rapier Missile Casing The inert casing from a Rapier Missile, LxD 200x12cm.The item is mounted high on a wall

and will not be taken down until after the sale, we feel confident that its weight will not be too great to be shipped by a heavy parcel

service such as parcelforce or ...[more]

1061A

Gulf War Iraqi Military Equipment Etc. Iraqi medical log, field telephone, anti-gas equipment, together with a RAF Regiment desert

uniform and mannequinMost of this equipment is in very good condition with just light usage wear. The Iraqi helmet, the book & pouches

have some more extensive wear ...[more]

1063
Exhibition Hall Mannequin hands A large collection of mannequin hands, various materials including wax and composites, many are

from Louis Tussauds Brighton.

1064 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1065 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN



1066 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1067 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1068 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1069 Entrance Enamel advertising sign "OXO" "OXO, CHIDREN LOVE IT" a large enamel advertising sign 91 H x 228 W

1070 Entrance Enamel advertising sign "CAPSTAN CIGARETTES SOLD HERE" an enamel advertising sign 91x46cm

1071 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1071A
Display Cabinet. A painted wooden display cabinet, glazed on 3 sides & with a central bpoard partition. HxWxD 167x175x185cm. The

photograph only shows half of the cabinet as the rest of it is behind the board walls at present. Contents not included.

1072
Entrance Garden figure A large fibreglass garden figure of "Humpty Dumpty" 120cm Hthe fibreglass body is in good overall condition

some weathering of the paint , the metal stands the body is mounted on are quite rusty but serviceable

1073

Entrance Display figure A fibreglass display figure of a seated man. H: 130cmthe bench is not included with the lot He sits on the bench

with no fixings The bench is not included in the lot He is in good condition with paint wear from use as a photo prop. Overall very good

condition.

1074 Entrance Childs iron rocker An iron early children's rocking toy H 79cm together with a child's wooden chair.

1075 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1076
Entrance Iron garden bench A good 19th century style cast iron bench with triple fancy iron supports, indistinct makers mark S&D?with

painted hardwood slats. 81H cm x 208 L cm

1077
Entrance Cast Iron garden bench A good 19th century style cast iron bench with triple fancy iron supports,indistinct makers mark,with

painted hardwood slats.81 H x 212 L cm

1078

Entrance Enamel advertising sign " WINCARNE'S- THE WORLD'S GREATEST WINE TONIC AND NERVE RESTORATIVE" a large

enamel advertising sign 183H x 102W cmMain image generally good with enamel losses clearly shown in images.There is a loss of the

edge at bottom right this extends for 30 cm high x 3 cm wide ...[more]

1079
Entrance Aeroplane Portraits. Geoffrey Reeves Aeroplane portraits, "Maurice -Farman Shorthorn" watercolour1916 together with "SPAD

fighters and an AEG " gouache 1918each image 36H x 26 W cm

1080
Entrance An exceptional and unique collection of WW2 allied servicemen's autographs, from the S.O.E., Bomber Command, El

Alamein, RAF aircrew POWs. Polish Ex-Servicemen and US Air Force crew all mounted on display boards.

1081
Entrance Holograms A collection of ten Hologram images produced by "The Light Fantastic Group of Companies" to include images of

"Marilyn Monroe, Jekyll & Hyde, Microscope,etc

1082 Entrance Advertising A large collection of advertising cards etc



1083 Entrance Advertising "TAVERN" five pieces of related advertising material including display empty 6 pack cans etc

1084

Entrance Advertising A "Guide Dogs for the Blind" collection box in the form of a seated black Labrador and her puppy.H 81cmtwo short

cracks in the plastic one at the base of the tail and one at the front right base corneroverall the condition is very good with a pleasing

look and polished patinatio ...[more]

1085

The Gallery Plymouth A wall mounted display showing "A piece of the first bomb dropped on Plymouth on Saturday 8th July 1940 at

Swilley Road".The display case comes with the item and we can remove it from the wall prior to collection.It should be suitable for

courier delivery;Our recommended courier ...[more]

1086
Entrance RNAS Ford Two large photographic RNAS prints mounted on display boards "Fairey Gannet aircraft of 825 Squadron" H 122

cm x W 153 cm

1087
Entrance Dolls House A large model Dolls house with display case and standHeight overall 171 cmDolls House H 71cm The doll's

house is in excellent condition with no apparent damage or wear.

1088
Entrance Barriers 20 x metal and rope barrier posts various heights approx H100 cm eachtogether with a pair of bolt down "EDS" swing

barrier gates in shop doorway H106 cm

1089 Entrance Advertising A"Radio Malt" iron and enamel baby weighing scales

1090
Taxidermy & Natural History Humboldt Penguin taxidermy specimen An early 20th Century Humboldt penguin taxidermy specimen.

45cm tall. There is a small area of feather loss to the back of the neck & some surface damage to one foot.

1091

Ordnance WW2 Plymouth etc Incendiary bomb parts including aircraft release mechanism together with a WW2 German aircrew

compass.6cm DiameterThe incendiary is said to have been dropped on Plymouth in 1941Together with a collection of incendiary and

anti aircraft nosecone fragments, inert bullets a p ...[more]

1092
Entrance WW2 Posters A HM stationary office poster "Lend to Defend his Right to be Free" after an image by Tom Purvis 76H x 51W

cmtogether with"WARNING BE ON YOUR GUARD" poster 50.5H x 38 W cm and a HM Govt. Civil defence poster all unframed.

1093 Entrance Advertising "Fray Bentos Beef Soup" a standing advertising card 60H cmtogether with " Ask for Fray Bentos soups" 23H cm

1094 Entrance Advertising A "Jiffy Dyes" free standing advertising card 53H cm

1095
Entrance Advertising "MANSION FURNITURE POLISH" a card fold out display basket 19H cm , Vim standing card and a Persil display

board .

1096 Entrance Advertising "FEATHERY FLAKE" four advertising card stands and one Christmas Club hanging sign. largest 56H cm

1097
Entrance Advertising "JACOBS CREAM CRACKERS" a freestanding fold out card display stand, 59H cm together with a related Jacob's

small card.

1098 Entrance Advertising "ROYAL BAKING POWDER" a fold out card display stand 45H cm

1099
Entrance Advertising "GREEN'S CARMELLE" a fold out card display board 55H cm together withn a Lyon's Frostie Cake display board

42H cm



1100
Entrance Advertising "WHITEWAY'S CIDER" three fold out free standing card advertising boards each 79 H cmtogether with a

"Mackeson" advertising card 62H cm

1101 Entrance Advertising Five advertising card signs Lyons,Bateys,Bud Tea,Stones and Halpins. largest 34H cm

1102
Entrance Advertising "ST JULIEN" a fold out card advertising sign 32H cm together with a "Weights" card sign and a tin "Fill up your

pipe here" tin sign

1103
Entrance Advertising "OXO" a fold out card display board 46H cm together with Branston Pickle 1'7 and Lehmanns Cow Brand Milk card

signs

1104
Military WWII Firebomb Poster a WWII framed Public Safety poster issued by the Ministry of Home Security "Beat Firebomb Fritz -

Britain Shall Not Burn", HxW 68x52cm.

1105 Entrance Advertising "Darkaline" two standing card advertising shop displays 45H cm

1106 Entrance Advertising "NAMO" & "JACK TAR" two card advertising shop display signs48H cm max

1107
Entrance Advertising Advertising cards including "Camp, Bovril [2], Fry's & Cerebos and a small aluminium sign Biggs Empire

Shag,largest 30H cm

1108
Taxidermy & Natural History Taxidermy Specimen of Domestic Ginger Cat A freestanding taxidermy specimen of a domestic ginger cat

drinking from a saucer of milk, HxL 27x67cm.There is some damage to the right hand ear.

1109 Entrance Guinness Two Guinness advertising cardslargest 39x 34 cm

1110
Fire Bucket Edward VIII Fire Bucket A rare painted steel fire bucket bearing the cypher of Edward VIII with "Fire Sand" above, HxD

24x23cm.

1111 Entrance Barber's Chair An Edwardian Barber's chair with adjustable angled back & height adjustable headrest. HxWxD 102x61x62cm.

1112 Entrance Barrier A set of six chromed metal and rope barrier posts

1113
Entrance RAF Ephemera. A collection of mostly post-war RAF photographs of aircraft, a group of ground crew training transparencies,

Culdrose ephemera, Naval Air Test Centre reports, etc.

1114
Entrance Printed cotton commemorative Printed cotton commemorative Handkerchiefs for the 1893 Royal wedding and Queen

Victoria's reign.

1115
Entrance WWII Ephemera. A collection of WWII ephemera to include maps, original & copy photos & documents, a BBC announcement

sheet for the start of D-Day, etc..

1116
Entrance WWII RAF Ephemera. A collection of WWII RAF ephemera, to include copy Guy Gibson photos, several sets of different air

gunner instruction notes, signed photos & a menu, etc.

1117
Entrance WWII Ephemera. A collection of WWII ephemera to include an original watercolour of a Spitfire in action signed & dated

N.Cloke, 1941, a chart showing army unit patches, 2 occupied Jersey documents, etc.



1118

Entrance WWII Ephemera. A collection of WWII ephemera to include a group of documents pertaining to Flt.Lt.P.T.Reid, RCAF,

including a posthumous award of operational wings certificate, a file of mostly copy documents on Mullion Airship Station, RAF service &

release book, Lancaster Bomber Pilot ...[more]

1119

Entrance WWI RFC & RAF Ephemera. A collection of WWI ephemera to include a group photo of ladies of the Womens Royal Air

Force, a 1918 RAF booklet detailing the transition from the RFC to the RAF, RFC in Egypt photos (part album), 1918 RAF commission

document, copy airship data, 2 model aeroplane b ...[more]

1120

Entrance Womens Land Army & Home Front Ephemera. A collection of mostly WWII home front ephemera to include original & copy

WLA photos, including an original group photo of WLA members at Trengwainton, WLA discharge certificates from WWI & WWII, 3

Home Guard appreciation of service certifica ...[more]

1121
Entrance Early Aviation Ephemera A collection of early aviation ephemera comprising mostly copy photos but with some originals,

Cornwall Aviation Co. St.Austell mounted photos, Wright Bros. book by Gibbs-Smith, etc.

1122 Entrance RAF & Navy Ephemera. A collection of RAF & Navy ephemera comprising photographs, WWII navy messages, etc.

1123
Entrance Photograph Albums Etc. Wartime press cuttings, Flambards press cuttings, photo albums, a Flambards TV script, two volumes

Picture Post 1938/9, 8 copies Grocers Gazette 1920s, Pears adverts, Flambards advertising paintings by John Flowerday, etc.

1124

Entrance Arnhem Display Boards. 3 Arnhem landings display boards bearing copy photos, prints & citations, a felt South Stafford Regt.

shoulder title badge & an 80th Foot Airborne, 2nd S.Staffs, Gloucs. & Polish Para Association print with penned signatures. Largest

board is HxW 122x162cm ...[more]

1125
Entrance WWII Home Front Display Boards. 3 display boards bearing copy WWII home front posters & photos. Largest board is HxW

163x91cm.

1126
Entrance signs and images A group of large photographic images of Helston,Truro and Falmouth, together with Victorian village

entrance signs

1127
Entrance Spitfire pilots autographs Framed collection of WW2 Spitfire pilots autographsThe signatures are all original and were penned

in 1994 whilst the former pilots were on a visit to their old wartime base at Trevellas.

1128

Entrance Penlee lifeboat interest Autographs boards for Coxswains and some crew members from 1931/1982 Each is approximately

40x50cm one is white board the other is artist's paper. Although there is much staining, foxing and mouse damage, the signatures are

strong and the images in good condition ...[more]

1129 Entrance WW2 enamel signs 2x "AW BOMBS PRECAUTIONS"enamel signs each H 20 x W 30 cm

1130
Entrance Royal Aero Club A Royal Aero Club receipt "Received from The Sanders Aeroplane Co.One hundred pounds being entry fee

for the Daily Mail second £10000 prize. Together with a facsimile of Geoffrey De Havillands log book for test flying 1911/1912

1131
Entrance Military autographs Six WW2 and Suez servicemen autographs boards including Parachute Regiment, WW2 Aircrew ,River

Plate,B17 aircrew and the autographs of Admiral Sir William Parry & Sir Charles Woodhouse.

1132
Entrance WW2 autographs Six boards of WW2 servicemen autographs including Green Beach,Arromanches,Dawn assault,Normandy

landings and two USA sets related to the Longest Day.All collecti

1133
Entrance WW2 military autographs Nine boards of WW2 servicemen autographs including DDay,SOE,Glider

pilotRegiment,Dunkirk,Parachute Regiment etc.



1134
Mahogany Cabinet Mahogany Cabinet A Victorian mahogany low two door cabinet WxDxH 124x42x63cm above it an open display

cabinet WxDxH 120x40x129cm

1135
Outfitter's Cabinets Two bays of light oak fittings with numerous trays each HxWxD 205x160x55cm.Buyer to dismantle & remove

(please see "Buyers Notes").

1136
Entrance Ships brass telegraph A ships brass telegraph by Chadburn's of Liverpool, on later iron detatchable stand.The telegraph

17.7cm DiameterHeight overall 77cm

1137

Concorde An Original Concorde Development Mock-up An important and historic full-scale wooden mock-up that once stood in the

assembly hall at Filton, where Concorde was built. This development model was transported direct from BAC, Filton, Bristol.This model

was important in deciding the final lay ...[more]

1138

Concorde A half-scale Rolls-Royce/Snecma Olympus 593 Engine A Half-Size Test Model engine A half-scale Rolls-Royce Olympus 593

Concorde Air Flow Test Engine built in wood by craftsmen at British Aerospace, Filton Bristol, for wind tunnel tests prior to the

production of Concorde. It was used to eval ...[more]

1139 Concorde Concorde display A display case contents recording flight events as well as ephemera and Concorde Wedgwood Jasper gifts.

1140

Flight 20th century Pioneering flight Display A large display of material relating to the advancement of flight during the C20th from

Richard Pearse to Concorde and beyond , includes a 3D model of the "SOUTHERN CROSS" Charles Kingsford Smith's plane.buyer to

dismantle.

1141

Shackleton Avro Shackleton T Mk 4 fuselage section Avro Shackleton T Mk 4 Fuselage section and flight deck "WG 511 PILOT

TRAINING AIRCRAFT"Originally built as a Mk1A. Maritime Reconnaissance Aircraft,WG511 re-entered service in August 1957 to serve

with the Maritime Operational Training Unit at R.A ...[more]

1142
Flight Barnes Wallis display " The swing wing aircraft designed by Barnes Wallis" an extensive display of photographs and related

information,

1143

The War Gallery Operation Sealion etc. A display cabinet with a portrait of Hitler WW2 German Military geographical information about

the south coast of England, an invasion document to assist military forces , together with a military geographical object map and four

other maps, a photograph albu ...[more]

1144 withdrawn withdrawn no lot

1145

The War Gallery The Dambusters Display The display case contents to include a unique collection of Dambusters autographs collected

at Dr Barnes Wallis' 90th birthday party, a further board with autographs for The Royal Air Force Bomber Command,a painted plaster

bust of Barnes Wallis, photographs of ...[more]

1146

The War Gallery 1939-1945 Cornwall at War Displays A large collection of original photographs and newspaper cuttings relatiing to

many aspects of the war.In all seven framed displays with scores of fascinating images.The Unexploded Bomb UXB log book has been

withdrawn from the sale

1147 Telephones Skeleton Telephone A Skeleton No. 16

1148 Telephones Sterling and Parsons-Sloper Gent & Co Two Telephones



1149

The War Gallery Falkland's 82 display and autograph collection An exceptional display of memorabilia and materials relating to the

Falkland's campaign in 1982 which includes an important collection of autographs fom the "Peter Clark Collection" from many of the

servicemen involved as well as office ...[more]

1150

The War Gallery An impressive 1/3rd scale model A Falkland's era Sea Harrier jump jet by Space Models Ltd Feltham Greater

LondonThis model 500cm L x 300 Wcm the left side of the plane has an access panel where the front thruster would be , internally the

structure has a steel main support pole"bac ...[more]

1151 The Gallery A radar reflector dish Aluminium, 250cm x 110cm

1152
The War Gallery Harrier Jump Jet XV786 scale model A good scale model of a Harrier Jump Jet XV786 in camouflage livery on

stand.180 L cm x 95 W cm the model is not marked with any fabricators information weight likely in excess of 100kg

1153
The War Gallery Martin Baker Ejector Seat The Martin Baker Ejector Seat, display and information boards, the seat complete with fully

dressed 445 sqdn aircrew figure,200H cm overall with some ephemera.

1154

The War Gallery History of the RAF fighter display "History of the RAF fighter" display boards, the hallway wall mounted collection of

numerous boards including "HISTORY OF THE RAF FIGHTER" and "ROYAL AIRFORCE CAREERS"approx 25 large display boards

and 18 small boardsthe largest 110H x 120W cm appr ...[more]

1155

The War Gallery R.N.A.S. MULLION DISPLAY THE" R.N.A.S. MULLION DISPLAY " The air station near Mullion commissioned in June

1916.The display includes air station model,numerous images, the commissioning pennant for H.M AIRSHIP S.S.Z. 45,headphones

worn by observer J.OWNER together with his badge co ...[more]

1156
The Gallery A hardwood propeller De Haviland stamped marks "RAF DE H 6 HP 90"The blades have been sawn through close to the

central boss and later rejoined.275cm OVERALL

1157

The War Gallery "THE HOME FRONT" display "THE HOME FRONT" displayThe entire display cabinet contents to include "Utility"

clothing,bundles for Britain-gifts from the American people, ration sample display,an ephemera collection including ration book extracts

etc, wartime food packaging,"War against ...[more]

1158
The War Gallery "OPERATION OVERLORD" DISPLAY "OPERATION OVERLORD" The display case contents to include two displays

of servicemen's signitures who were active in operations in Normandy June 1944 [collected later]

1159
The War Gallery "WOMEN'S LAND ARMY" display The Women's Land Army display to include the figure dressed in period style

clothing, ephemera and photographs, armbands,taxidermy rooster and chickens etc.

1160
The War Gallery "TIMBER CORPS W.L.A." display "The Timber Corps W.L.A." display to include arm bands, books, photograhs, and

the dressed figure in period style clothing with her axe.

1161 The Gallery Garden bench A wood and painted garden bench

1162

RNLI Interest An original Blue Peter lifeboat, given to the RNLI back in 1966 Blue Peter 2 was the second of four boats given to the

RNLI from a fundraiser arranged by Blue Peter and was one of Flambards’ earliest exhibits, 480cm x 180cm; together with two lifeboat

crew in RNLI clothing and a Mercu ...[more]

1163

The War Gallery Diary Collection of Squadron Leader A.E.L. Skinner 1912-1982 An facisnating collection of diaries spanning

1912–1982, together with framed photographs, copies of A Brief History of No. 30 Squadron, and a Royal Honour document signed by

King George VI.A set of thirty-eight manuscript ...[more]



1163A
The Gallery WW2 RAF Tunic A WW2 era RAF tunic and officers cap,the tunic with cuff rank, brass eagle and crown badgesthe tunic in

good overall condition with minor moth holes the cap has wear to the peak and some moth holes to tophat band at rear is defective

1164 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1165
Propeller A hardwood propeller circa WW1 stamped marks "IPC [Intergrale Propeller Company] DG2382 MOTOR LAUNCH NO109

B24394"8 X stud holes300cm

1166

The War Gallery WW1 flying coat etc A WW1 sheepskin flying coat , together with sheepskin lined flying boots and a leather flying

helmet , Ownership attributed to Captain Hampden Sanders.The coat shows signs of significant use, there are a number of tears,

particularly near the right upper arm and s ...[more]

1167

The War Gallery CAPTAIN HAMPDEN SANDERS archive collection An archive of photographs and objects relating to Capt. Hampden

Sanders, including his WW1 medal group , photographs of Sanders Aeroplanes being manufactured, Zeppelin copper and alumimium

dishes,swagger stick, Air Ministry 1939 flying glov ...[more]

1168

The Gallery WW1 WW1 R.F.C. uniform with cuff rank tunic,trousers and side cap, RFC buttons, winged R.F.C. embroidered badge

above left breast pocket , side cap with R.F.C. buttons and badge. Ownership attributed to Captain Hampden Sanders.The side cap with

Tress and Co label. Condition is fair wi ...[more]

1169

The War Gallery National Savings Log book of Spitfire No FR138 A "WING'S FOR VICTORY LOG BOOK" for the Bucklow R.D. savings

committee of 1943, recording the operational activities of the aircraft with a Wing's For Victory certificate and hand painted presentation

case,together with a war Savings fr ...[more]

1170

The War Gallery Wings Of Victory display remaining items The remaining contents of the display case to include signiture of Douglas

Bader, Spitfite piston section, spitfire models,plane wreckage and ephemera, a very interesting collection.The lot includes a large

photographic image of Spitfires, an ...[more]

1171

The War Gallery Pilot Officers wings from his crashed Spitfire near Redruth Cornwall The RAF uniform wings of Pilot Officer Geoffrey

Kenneth Gout who's Spitfire crashed near Redruth in July 1940.Together with a facsimile copy of a related newspaper article giving an

account of the event and the proc ...[more]

1172
The War Gallery Coastal Forces an St Nazaire displays The Coastal Forces display case contents to include models,images,and

ephemera etc together with a display relating to the operatioms at St Nazaire.

1173
The War Gallery David Shepherd David Shepherd,edition print " At readiness Summer of 40" signed to margin and numbered 134/850,

framed and glazedoverall 71H x 102 W

1174
The War Gallery Winston Churchill A portrait of Winston Churchill edition No 22/850 signed to lower margin "Winston Churchill" ,framed

and glazed.97H x 78W overallTogether with a portrait of Churchill, oil on board signed A.J. Williams 1948 38H x 30W overall.

1175
The War Gallery Winston Churchill Wax head WINSTON CHURCHILL a museum quality lifesize wax portrait head with finely

reproduced detailing & glass eyes, Louis Tussauds Brighton.22H cm

1176

The War Gallery Arnhem The Arnhem display case contents to include,Parachute Regiment flag, uniform jacket,Glider badges, tags,

ephemera, David Shepherd print, Veterans ties,and ephemera etcArnhem sign above the cabinet is included in the lot. extra images

have been added to the lot, these includ ...[more]

1177

The War Gallery WW2 or later Denison smock Combat Jacket A WW2 or later Denison smock Combat Jacket together with a Parachute

Regiment beret.Extra images have been added showing the inside of the beret and jacket. There are no labels or markings inside the

jacket.



1178
The War Gallery WW2 plane wreckage A display including wreckage from PZ-V flown by Pilot Officer Bunce ditched near Porthoustock

27 October 1941 together with H E bomb casing found at Perran Downs believed involved in the Penzance bombing etc

1179

The War Gallery Spitfire Pilot officer Gerald Archibald Langley R.A.F.V.R. medals and log book "One of the Few"Pilot officer Gerald

Archibald Langley R.A.F.V.R. No 81641, his medals and log book, together with a Uniform jacket and hat.With a small collection of

ephemera including,Commissioning cert ...[more]

1180
The War Gallery WW2 flying jacket etc A standing figure of a WW2 pilot wearing period flying jacket,boots, helmet and goggles.In

otherwise period style clothing 175H cm

1181

The War Gallery WW2 "War broken out" etc A WW2 scrapbook including Air Ministry notification "WAR HAS BROKEN OUT WITH

GERMANY ONLY===1115" notification to Middle East and Iraq command, with numerous other interesting ephemera and personal

images and the remaining contents of the display case to incl ...[more]

1182

The War Gallery An extensive map of West Cornwall enemy action An extensive map showing the sites of enemy action throughout

West Cornwall with hand written annotations at each site,together with the ephemera items mounted below the main cabinet including

newspaper cuttings. To include the frame & ...[more]

1183
The War Gallery Plymouth bombing images A case containing 18 large photographic re-prints of WW2 Plymouth bombing damage

typically 26H x 35W each eg

1184
The War Gallery Normandy to Bremen 1944 Cornwall interest The 5th Battallion Duke of Cornwall's Light InfantryThe Normandy to

Bremen display case contents images etc showing the Battalion's movements and action during the campaign.

1185

The War Gallery Mosquito Mk IV bomber model and escorts A model display, "One Mosquito Mk IV bomber escorted by two Mosquito

FB Mk VI bombers from number 151 Squadron RAF take off from RAF Pedannack on the lizard early in the morning of June 6th 1944 to

attack coastal defences in Normandy."approx l ...[more]

1186
The War Gallery Medical Corp and WW2 Nurse interest A WW2 Royal Medical Corp jacket , two dressed Nurse figures with uniform and

badges, medical kit case,and related items together with framed ephemera including posters.

1187

The War Gallery Gausden at R.A.F. KELNLEY unfinished oil paintings Unfinished oil paintings by Mr Gausden at R.A.F. Kenley during

the Battle of Britain 1940, "PILOTS RESTING BETWEEN SORTIES" oil on board 51x 60 cmand a "PORTRAIT OF SQUADRON

LEADER J.H.LACEY D.F.M. and Bar" he was the top scoring Ba ...[more]

1188
The War Gallery Royal Australian Air Force Sunderland propellers Three propeller blades from Sunderland Mk2 N6054 of No 10

Squadron R.A.A.F. crashed at Mountbatten Plymouth Nov. 1942.180L cm

1189
The War Gallery Royal Australian Air Force Sunderland aircraft RAF Mountbatten Plymouth A display board of Sunderland wreckage

from a plane destroyed by enemy aircraft at R.A.F. Mountbatten,Plymouth.95H cm

1190

The War Gallery Royal Australian Air Force WW2 uniform The uniform of "Flying Officer Gordon A .Mc Dougall R.A.A.F." dressed onto a

floor standing figure .He was killed on active service Sept.1943 near Dunbar Scotland.175H cm Some light damage but structurally

sound a label inside the jacket for ...[more]

1191
The War Gallery Royal Australian Air Force Officers State Board Pembroke Dock State Board for Orderly Officer and Duty Officer 461

R.A.A.F. Squadron Pembroke Dock 19H cmtogether with the remaining display images and model aircraft [24 images]

1192
The War Gallery Royal Australian Air Force Diorama display with models A diorama display of Sunderland's over the ocean with U boats

below.Likely only the models are recoverable from the display.



1193

The War Gallery Royal Australian Air Force R.A.A.F. Flying log book for P.T Jensen Copy of the flying logbook for Sgt. P.T Jensen No

403592 his certifications and training and later operational activity including the sinking of U461 and 17 hours in a dinghy after being

attacked by six JU88's spotti ...[more]

1194
The War Gallery A nostalgic collection Dolls house miniature provisions, portrait busts of Chamberlain and George VI, Meccano, a roll of

Mayfair toilet paper, etc

1195
The War Gallery Royal Australian Air Force Sunderland aircraft An alumimium Sunderland tool case by White Bros. & Jacobs 1939/45

48x59cm

1196 Spitfire Row Enamel street sign A blue and white sign from a wartime prefab development 12.5x81cm

1197
Fashion etc. Various Two shop window mannequins advertising Waterlane Brand shirts and workwear, a model tram made from

matchsticks and a swimsuit c.1912 The two diminutive mannequins measure approximately 83 and 86cm

1198
Gallery Hats Two fashion hats, an opera hat and a Welsh hat with stands.The Marten stand is included it dates to circa 1950 later

painted also included is the Artful Dodger bust which is well made and appears to have glass eyes

1199
The Gallery Bi-corn hat With boxOFFICER'S COCKED HATROYAL ENGINEERSRegulation type in service 1857-1914.Horatio Norris

Dumbleton was commissionedLieutenant in1877, promoted to Captain in 1888 and to Major in 1896.War Services. Sudan 1884-85.

1200

The War Gallery A verre-eglomise Refreshment Rooms Price-List The 'Daily' Dining & Refreshment Rooms List of Prices, 224, High St,

Shoreditch, 50cm x 50cm, 61.5cm x 59.5cm framed.There is no visible woodworm in the frame. There is some loss to the gilt mirroring,

mainly to the bottom of the glas ...[more]

1201 The War Gallery A verre-eglomise 'Teas with Hovis' advertising sign 54cm x 72cm, 65cm x 89cm framed.

1202

The War Gallery A 1910 'People's Budget' propaganda poster and three others Under Free Trade For Every £1 Spent, published by the

Budget Protest League, Caxton House, Westminster, produced by The Dangerfield Printing Company Ltd, produced in reply to Lloyd

George’s ‘People’s Budget’ in 1909 which ca ...[more]

1203 The War Gallery Land mines Two WW2 land mines one a cutaway sample, each 22cm

1204
The War Gallery Vending Machine A Sun-Pat 'Nuts & Raisins, Aspro Cold & Flu Tablets & Amplex Chlorophyll Tablets' vending

machine, tin with perspex window, 69cm x 21cm x 15cm.

1205 The War Gallery WW2 German WW2 military respirator together with a civilian issue Gas Mask.

1206

Prams, Cycles etc Penny-in-the-slot Test Your Strength machine An early 20th Century wooden 'Test Your Strength machine by Mills

with Ruffler & Walker strength force-meter, H 192cmThe machine is operated by an old penny but we have not been able to test it to

ascertain whether it is currently wo ...[more]

1207
The War Gallery Three early 20th Century cinema posters C.1907-1922, two for Charlie Chaplin films, one from Helston Cinema with

inscribed frame; largest 85.5cm x 31cm.

1208

The War Gallery Ephemera Two display cases containing ephemera and advertising of early 20th century and later from different

English locations. Including a Simpson & Company Tailors & Clothiers of Galashiels House, Whitfield Street cardboard price list, 39cm x

26cm and a Midland Railway Der ...[more]



1209
The War Gallery Three early 20th advertising posters for Wincarnis Tonic Wine and Mazawattee Tea Each printed on paper backed

onto board and framed, 36cm x 49.5cm.

1210
Prams, Cycles etc Bath chair An Edwardian wicker and iron bath chair with horsehair cushions and mother of pearl buttons, wheelhub

cast with the name 'Hughes'.

1211

Sinclair C5 A 1985 Sinclair C5 Serial No: 100050600211, 250 watt, 12 volt, 3300rpm, manufactured by Hoover on behalf of Sinclair

Vehicles.the C5 is untested, the wiring loom to the best of our knowledge is complete , one connection block is detatched at the back of

the consolesome extra images show ...[more]

1212
Prams, Cycles etc Cannondale Full Suspension Cannondale Rush Full Suspension bicycle. As newWheel diameter 559 mmCentre

main front drive cog to top of frame is 43 cmFloor to seat at current setting is 90 cm

1213
Prams, Cycles etc Boneshaker The unusual iron frame velocipede with iron banded wooden spoked wheels and leather saddle bolted to

a wooden cross member. One pedal of triangular section the other a circle. The front wheel 72cm and back wheel 59cm

1214
Prams, Cycles etc A Moriama Wines Advertising Tricycle Iron frame with wooden seat, Saturn pedals, with a Moriama wines 'By Special

Appointment to H.M The King of Spain wooden carriage case. Overall size 113x225x91cm.

1215 prams, Cycles etc Four Prams Including two by Royale

1216
The Gallery A c.1880 pram used in the 1967 BBC series, The Forsyth Saga. Iron wheels with leather tread, gilt decoration to the cot and

adjustable hood.

1217 The War Gallery A mid-Victorian child's carriage Wood with leather throne seat and hood, together with umbrella and cover accessories.

1218

The War Gallery An Edwardian high carriage tandem pram for baby and toddler. Reputed to be from the family of Sir John White, 1st

Baronet of Cotham House whose company was the first in England to manufacture aeroplanes. Their family motto, 'Ever Watchful' is

painted to the side.Green painted wooden ...[more]

1219 The War Gallery A Victorian Twin Push Cart Wooden framed with iron wheels, 98cm x 165cm x 66cm.

1220

Prams, Cycles etc An Edwardian high carriage tandem pram for baby and toddler An Edwardian high carriage tandem pram for baby

and toddler Green painted wooden bodied pram with leather padded interior and footwell, leather folding hood, metal sprung chassis

and spoked iron wheels with leather tread.

1221
Prams, Cycles etc Baby Carriage and a baby walker An early Victorian wicker chassis baby carriage with a wicker-cased umbrella

attached, 110x103x45cm. and a baby walker

1222
Prams, Cycles etc A "Penny-Farthing" pram A Victorian twin pram with wickerwork, leather hood, brass stays and leather-lined interior,

127cm tall including raised hood, 137cm x 63cm.

1223
The War Gallery Cheltenham High Street, 1901 print from The Francis Frith Collection Cheltenham printed image approximately 180cm

x 150cm. Buyer to remove.

1224
The War Gallery A framed and glazed 'Told To The Marines' characters Noel Pocock lithograph C.1909, 35cm x 74cm including the

frame.



1225
The War Gallery A good 19th-century frame Internal size 55x77cm now with a post-war oil, Aircraft Carrier Under Tow Oil on board,

signed with a monogram, 81x104cm including gilt frame.

1226 The War Gallery An enamel West Briton and Cornwall Advertiser Newspaper sign 77cm x 92cm

1227
Prams, Cycles etc Electric bike and a Junior mountain bike The Urban Mover UM44 bicycle. As new (but not tested) and a Shogun

Razor Junior Mountain Bike

1228

Mahogany Display Cabinet Museum Quality Cabinet glazed on five sides and with a door at each end on square section legs HxWxD

162x107x199cmThis cabinet has no glass damage and no missing mouldings. The top has a light box which does not harm the original

cabinet. There are bruises, scratches and den ...[more]

1229

Museum quality cabinet A fine mahogany cabinet glazed on five sides on turned legs HxWxD 195x137x137cmcontents not included

There is no damage to the glass. The cabinet is in good used condition. It opens with two removable panels at opposing sides. There

are no keys and they now are secured with ...[more]

1230 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1231 Telephone Telephone and Wall Bellset Telephone and bellset

1232 Shoes Advertising Advertising Two advertisements and a notice

1233 Shoes Shoes Shoes

1234 The Gallery WW1 Aviation A early hardwood propeller tip painted with R.F.C. Pilots Wings L 109 cm

1235

Photographs Lichfield Royal Photographs 26 exhibition boards with mounted photographs of the Royal family by Patrick Lichfield, plus

the card Lichfield Royal Album Exhibition notice. There are 14 smaller boards, HxW 106x105, 106x79, 73x106 & 71x54cm, plus a

further 12 larger boards with photos a ...[more]

1236

Gus Honeybun Gus Honeybun display Gus Honeybun the display complete with working puppet Gus and a large number of his outfits,

together with Honeybuns Teashop display of nine fine quality Rabbit figures in wonderful period style costumes taking tea .We believe

this is one of the four Gus's that appe ...[more]

1237

The Gallery Gus Honeybun Gus Honeybun an original automaton puppet with internal mechanism together with some original clothing ,

mounted photographs, birthday cards, a collection.Gus is 35cm high This model aired on TV and we believe the pneumatic mechanicals

are original but no longer functioni ...[more]

1238

Flambards Bridal Collection Wedding dress c.1912 The bride wears a chiffon over silk gown, with hand embroidery to the bodice, skirt

and sleeves, a double train, and from her headress hangs a cascading veil of fine tambour lace. The dress is modelled by a haughty

blonde mannequin. We judge that t ...[more]

1239

Flambards Bridal Collection US Army parachute silk wedding dress, c.1944 Made entirely from a US army parachute, the hem

measures 492cm which is exactly half of a parachute and forms a perfect semi-circle. The rigging cord has been used for the ruching of

the bodice and the headress.It is apparent ...[more]

1240
Flambards Bridal Collection Wedding dress, 1958 The wedding dress of Miss Rosemary Houghton, a full skirted dress overlaid with

white lace. Miss Houghton is represented by an auburn haired mannequin.With wedding day photograph of Rosemary.



1241

Flambards Bridal Collection Two wedding dresses, c.1929 & 1923 A pink lace dress worn by Miss Hilda May Perry on her wedding day

in February 1929. Her peach closhe hat is a later copy. Hilda May is represented by a brunette mannequin.Together with a high

Edwardian, empire line silk organza and satin ...[more]

1242

Flambards Bridal Collection Blush satin & white lace wedding dress, 1897 Worn by Miss Mary Foster on her wedding day, ruched satin

with high lace collar and lace sleeves and veil. Later worn when she was presented at court.Together with ostrich feather fan and white

kid leather shoes.Miss Foster is ...[more]

1243

Flambards Bridal Collection Wedding dress c.1870 A Victorian wedding dress of fine, cream wool and slipper satin, with fitted, high

necked bodice and ruched skirt over a pleated underskirt, the whole embellished with pearls.With a fine lace veil. This dress was

originally sited in the Victorian Vil ...[more]

1244

Flambards Bridal Collection Green silk moiree wedding dress, c.mid 1870s. The wedding dress of Miss Mary Ann Scott, worn on the

occasion of her marriage to William Baker of Herne Hill, London.Sage green silk moiree bustle dress with a buttoned bib front, cuffs and

skirt trim in a contrasting beige s ...[more]

1245
Flmbards Bridal Collection Two weddings dresses, c.1971 & 1974 A wedding dress of white satin, with scalloped sleeves in the

medieval style, together with a short dress with a bodice emblished with silver embroidery. The bride wears silver platform sandals.

1246
Flambards Bridal Collection A 1940s wedding dress Full length, of figured satin with 49 covered buttons to the back of the bodice, was

made and worn by Miss Winifred Townley for her wedding in 1941.

1247

Flambards Bridal Collection Wedding cakes and floral arrangements A collection of seven elaborate mock wedding cakes showcasing

the various styles made throughout different eras, together with information cards, the remaining floral sprays and arrangements within

the display of the Bridal Collection ...[more]

1248
Flambards Bridal Collection Large format historical wedding photography display prints Fourteen large prints mounted on board and two

glazed coloured prints in wooden frames.Largest print:115H x 84 W cm

1249 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1250 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1251 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1252 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1253 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1254 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1255 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1256 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1257 Lighting Two stage lights .Two large stage lights



1258

Lighting - Britain in the Blitz Lighting 2 pairs of period white glass shaded ceiling lights. One pair over the bar has open white glass

shades, 18cm diameter, the other pair has enclosed white glass shades, 25cm diameter, with brass suspension chains & decorative

roses.

1259 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1260 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1261 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1262 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1263 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1264 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1265 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1266 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1267 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1268 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1269 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1270 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1271 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1272 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1273 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1274 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1275 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1276 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1277 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1278 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN



1279

Lighting Lighting in the Station & Elliott's Shop Electric & gas lighting in the Station & Elliott's Shop comprising a fluted glass shaded

ceiling light, 19cm diameter & 2 green enamel ceiling lights, 30cm diameter in Elliott's & 2 enamel ceiling lights, 23cm diameter & a

copper ...[more]

1280 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1281 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1282 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1283 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1284 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1285 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1286 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1287 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1288 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1289 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1290 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1291
Britain in the Blitz Street Lamp with copper lantern Cast iron lamp post with a copper lantern, approx. 393cm tall plus the underground

portion. Does not include the Bus Stop sign.Buyer to excavate & remove (please see "Buyers Notes").

1292 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1293 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1294 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1295 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1296 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1297 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1298 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1299 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN



1300 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1301 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1302 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1303 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1304 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1305 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1306 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1307 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1308 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1309 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1310 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1311 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1312 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1313 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1314 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1315 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1316 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1317 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1318 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1319 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1320 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1321 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN



1322 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1323 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1324 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1325 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1326 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1327 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1328 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1329 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1330 Royal Coat of Arms. A large C19th carved pine and later painted Royal coat of Arms H 180 cm

1331 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1332 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1333 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1334 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1335 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1336 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1337 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1338 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1339 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1340 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1341 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1342 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1343 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN



1344 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1345 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1346 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1347 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1348 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1349 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1350 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1351 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1352 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1353 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1354 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1355 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1356 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1357 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1358 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1359 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1360 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1361 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1362 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1363 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1364 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1365
Entrance Shop Complete Shopfront. Entrance Gift shop complete modern shopfront comprising 4 arched, pillared windows, 12-pane

arched door & painted shop sign above, HxW 362x477cm.Buyer to dismantle (please see "Buyers Notes").



1366
Flambards Architecture Hardwood shop shelving A set of hardwood shop display shelves fitted with broken arch pediments and a clock

face fiied with a single fusee movementcurrently set up in the gift shop.220H x 267W cm

1367

Flambards Architecture Shop display counter A mixed wood shop display counter with later marble top surface fitted six doors with

brass handles, shelves within, wired for illumination internally.91H x 309W x 62D cm the counter is in good condition, finished properly

at both ends the marble top is ...[more]

1368

Helston Savings Bank Complete Shopfront. Helston Savings Bank complete modern shopfront comprising large frosted glass window

with "The Helston Savings Bank" script & half glazed door with matching window. The front has 3 false pillars with foliage decoration to

the tops, HxW 225x437cm. Half glazed ...[more]

1369

Riddaway's Ladies Outfitters Complete Shopfront. Riddaway's Ladies Outfitters complete shopfront comprising double frontage with

large glass windows and replacement perspex windows to the curved door reveal, pair of shop doors (glass missing from one) & painted

shop sign above, HxW 287x525cm.To inc ...[more]

1370

The Bull Pub Complete Building. The Bull Pub complete building comprising hardwood frontage with a 7-paned window either side of

the doorway, decorative pillasters with ornately carved capitals & with carved wooden pub sign above, HxW 314x388cm. 4 sections of

wooden railing with gate, H 88cm, total ...[more]

1371

House by the Bull Pub Complete Building. Britain in The Blitz. The house beside the Bull Pub complete building comprising 4 sash

windows, 2 door frames with carved elements, 2 window frames at the back of the rooms, a cast iron built-in coal fired oven, HxW

109x62cm, plus the wooden surround & mant ...[more]

1372

H.Elliott Grocer complete building. H.Elliott Grocer complete building comprising the 12-pane double shop frontage with glazed-top door

frame & painted shop sign above, HxW 254x388cm. Wood panelling & shelves in the windows, door frame to side of building plus

approx. 12 sq.m of terra cotta floor t ...[more]

1373

Britain in the Blitz Bombed-out House complete building & contents The bombed-out house & contents at the end of the Britain in the

Blitz exhibit comprising 3 bay windows, 2 arch-topped door frames with glazing to the tops of the frames, 3 inner windows & 3 panelled

pine doors, cast iron tiled fire ...[more]

1374

Anderson Shelter. A WWII Anderson shelter plus 5 sheets of flat corrugated galvanised steel & a quantity of sandbags covering the

shelter. HxL 166x200cm. Contents not included, that being lot 995.Buyer to dismantle (please see "Buyers Notes"). generally good with

some rust loss to one of the base ...[more]

1375

GWR Station Architectural Features. GWR Station architectural features GWR Station architectural features comprising 3 9-pane

arched windows with flowerhead decoration to each glazing bar intersection. Each has GWR etched into the top pane, HxW 78x78cm.

Ticket collectors booth with carved wooden ha ...[more]

1376

Pair of BR Train Carriage Doors & Mock-up Carriage. Pair of British Rail Train carriage doors, each with their original handles & other

fittings & with "3" painted on each, HxW 190x60cm. They come with a one-sided plywood & timber mock-up of 2 train carriage

compartments with 2 painted crests to th ...[more]

1377

Flambards Architecture Penfold style Pillar Box A cast iron Penfold style Pillar Box with ornate top and door castings,VR monogram and

Royal Crest,the whole of hexagonal cross section.Key located. Buyer to arrange removal from current set position outside the main

entrance. 170 H cm ++internally fi ...[more]

1378 Flambards Architecture Anchor A large iron Stockless anchor 200 cm long x 112 cm wide

1379
Flambards Architecture Anchor and chains A large iron Stockless anchor 1.9 m long x 103 cm wide and two lengths of heavy chain

apprpoximately 8.5m total



1380 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1381
Iron Lamp Posts. Three cast iron lamp posts with bolt down bases 2.7 m high approxFitted with ships lanterns.Buyer to remove (please

see "Buyers Notes").

1382
7 Cast Iron Bollards. 7 matching cast iron bollards situated near the entrance. Each is 94cm tall plus the underground portion.Buyer to

remove (please see "Buyers Notes").

1383

Flambards Architecture Dinosaur Skeleton Sandpits 3 sandpits, 2 with fibreglass sabre toothed tiger skeletons, LxW 120x80, & one with

a small dinosaur skeleton, LxW 215x87, in the bases - these are for children to carry out mock archaeological digs in. The sides are

concrete and will need to be ...[more]

1384 Outside Gantry 4 x Lighting/sound system gantry uprights H194 cm

1385

Cast Iron Street Light. A cast iron & steel street light with a steel lantern atop. The post was made by D.W.Windsor. Approx. 400cm tall,

plus the underground portion.Buyer to remove (please see "Buyers Notes"). The lamp post is in very good condition. The lantern has 2

damaged panes and some surf ...[more]

1386
Cast Iron Lamp Post. A cast iron & steel lamp post made by D.W.Windsor. It has no lantern with it. Approx. 346cm tall plus the

underground portion.Buyer to remove (please see "Buyers Notes").

1387
Street Light. A cast iron & steel lamp post with a copper & steel canopy atop, approx. 400cm tall. Situated on the back driveway.Buyer to

remove (please see "Buyers Notes").

1388
Kiosks Octagonal Ticket Kiosk An octagonal modular ticket kiosk situated at the entrance, nearest to the wall. HxWxL 223x300x300,

with a door & 3 windows.

1389
Kiosks Octagonal Ticket Kiosk An octagonal modular ticket kiosk situated at the entrance, the middle one of the three. HxLxW

223x300x300.

1390
Kiosks Octagonal Ticket Kiosk An octagonal modular ticket kiosk situated at the entrance, the furthest one from the wall. HxLxW

223x300x300.

1391 Outside 40' shipping container A 40' steel shipping container in very rusted condition, situated near the top barn.

1392 Outside 20' shipping container 20' aluminium and steel insulated shipping container, the middle one of the 3 by the barn.

1393 Outside 20' shipping container 20' aluminium and steel insulated shipping container, the lower one of the 3 by the barn.

1394 Outside 40' Shipping Container A 40' shipping container in badly rusted condition situated next to the back driveway.

1395 Outside 40' Shipping Container A 40' shipping container in badly rusted condition, the middle one of the 3.

1396 Outside 40' Shipping Container A 40' shipping container with refrigeration unit, the top one of the 3, furthest from the driveway.

1397
Outside 40' Shipping Container A 40' shipping container in very rusted condition, by the driveway with the lean-to shed attached (shed

not included).



1398
Lean-To Shed. A lean-to shed attached to one side of a shipping container (container not included). Constructed from timber with a

corrugated galvanised steel sheet roof, HxLxW 235x690x500.Buyer to dismantle (please see "Buyers Notes").

1399 Outside 20' Shipping Container A good 20' shipping container situated to the side of Flambards Village building.

1400 Outside Trailer A Tyrone Snell twin axle advertising board trailer L 5.6m

1401 Outside Trailer A Tyrone Snell single axle advertising board trailer L3.7m

1402 Outside Compressor An airmate 06290 3HP/150 SRB compressorThe compressor is in working order.It is single phase.

1403 Outside Compressor Hydrovane HV01 compressor model 501PURS10-2415D400

1404 Outside Water pump Grundfos water pump and pipework

1405 Outside Driveway gates A pair of wrought iron driveway gates H187 x W 220 cm

1406 Outside Bollards A pair of cast iron bollards

1407
Outside Slate and York Stone A large quantity of mixed old roof slates in seven plastic tubs together with a part pallet of mixed York

stone and slate slabs.

1408 Outside Galvanized gates 2x Farm gates 1.7m & 4.2m

1409 Outside Railings 22 sections of plastic picket fence L 182 cm

1410 Outside Potting tables Ten timber framed potting tables

1411 Outside seven Pine and MDF benches

1412 Outside Pineapple Finials A pair of reconstituted stone pineapple finials, each approx. 60cm tall, situated either side of the bandstand.

1413

Bandstand. The Bandstand. The complete octagonal structure comprising 4 cast iron pillars, 270cm tall, supporting a timber & felt slate

clad roof with decorative cast iron elements & steel railings with brass finials at the top. The rear wall is of block construction. The

building is approx ...[more]

1414 Outside Fireplace Two pine fire surrounds one with Adam style swags and urn decoration

1415 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1415A Outside 2 x picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1415B Picnic Table 2 x wooden picnic tables. Stock image used, items may differ slightly.

1416 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables



1416A Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1416B Picnic Tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used, items may vary slightly.

1417 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables

1417A Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1418 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables

1418A Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1418B 2 x picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1419 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables

1419A Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1420 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables

1420A Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1421 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables

1421A Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1422 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables

1422A Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1423 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables

1423A Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1424 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables

1424A Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1425 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables

1425A Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1425B Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.



1426 Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables

1426A Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1426B Outside A frame picnic tables 2 x wooden picnic tables. Stock image used; items may differ slightly.

1427 Outside picnic table X frame pine table and bench L188 cm

1428 Outside Park Bench A wood and painted park bench W180 cm

1429

Outside Aliens Two fibreglass and painted automaton alien figures H100 cmboth untested and disconnected from mains, one alien has

his back pack detatched , each holds a gun one had damage to plastic orange ring the other lacks the gun barrelboth will require some

paintwork and upgrading but they are ...[more]

1430 Signage Contemporary signage for Flambards Various Flambards signs,metal ‘Please Pay Here’ and ‘Exhibition’ signs.etc

1431 Outside 2 Fibreglass Cacti A pair of fibreglass cacti, each 280cm tall.

1432 Outside Fibreglass Totem Pole A fibreglass totem pole, 214cm tall.

1433 Outside Fibreglass Shark A painted fibreglass model of a shark, 219cm long.

1434 Outside Fibreglass Figure of a Pirate A fibreglass figure of a seated Pirate, 134cm tall.

1435 Outside Native American Figures Two painted fibreglass figures of Native Americans, the Chief holding a spear, 182 & 230cm tall.

1436 Outside Litter Bins 61 x plastic litter bins 105 x 50 x 50 cm

1437 Outside 3 Crocodile Sit-in Ride Toys 3 fibreglass Crocodile sit-in kid's ride toys, HxLxW 56x108x57.5cm.

1438
Outside Granite trough A granite trough L 110 x W 55 x D 28weathered , good overall condition with a small historic loss to one corner ,

no visible significant damage or cracks

1439 Outside Granite trough A granite trough L91 x W65 x D35weathered with small losses no visible significant cracks or damage

1440 Outside 4 Ship's Life Rings 4 ship's life rings. 3 are 71cm diameter & one is 58cm diameter.

1441

Outside Wooden Buckets, Cartwheels, etc. A collection of wooden & iron items comprising 4 cart wheels (all with some damage), 66,

71, 89 & 100cm diameter, 3 wooden well buckets, an iron fire brazier, 54cm tall, 2 cast iron kettles & 3 skillets plus a wooden trunk,

HxLxW 32x102x36.

1442 Outside Notice Board A wooden enclosed notice board with 3 glazed doors, HxL 32x102cm.

1443 Outside Electrical Stage Cable 4 coils of electrical stage cabling, some with male & female connectors to ends. Lengths not measured.

1444 Outside Iron Garden urns A pair of cast iron garden urns H103 cm



1444A extra lot pair of iron garden urns A closely matched pair of cast iron garden urns H 60cm

1445 Outside Garden urns Two cast iron garden urns H103 cm & H 68 cm

1446 Outside Garden urn stands Three matching cast iron garden urn stands H44 cm each

1447
Space Shuttle Ride. A large Spectrum Sports Rocket Rascal Space Shuttle fibreglass model, being the main body of a fairground ride

but lacking the seating and not in working order. Approximate HxW 800x500. Buyer to dismantle (please see "Buyers Notes").

1448
Outside Space Family Photo Board The Flambards Space Family painted wooden photograph board with painted space figures & cut-

out faces, HxL 244x244cm.

1449

Play Equipment. A large wooden play-boat in the childrens' playground area, HxLxW 318x780x366cm.Buyer to dismantle (please see

"Buyers Notes"). The boat is constructed from treated timber and looks to be in very good condition with no signs of deterioration to the

wood.

1450

Play Equipment. Wooden assault course childrens' play apparatus in the childrens' playground area consisting of 8 main elements; a

rope climbing net on frame, HxW 190x245cm, a chain walk, HxL 250x308cm, a 2000cm long set of 5 different exercises, including

overhead rope swing-way, 295cm tall, plus ...[more]

1451
Mine Train Scenery. The Railway Station timber canopy with galvanised corrugated steel roofing & painted Station West sign, HxLxW

314x790x368.Buyer to dismantle (please see "Buyers Notes").

1452
Outside Timber Shed The apex roofed timber shed at the back of Station West. It has an apex galvanised steel sheet roof, false doors

to one side and an opening door at one end. HxLxW 354x599x310.Buyer to dismantle [see "buyers notes"]

1453

Mock-Up Buildings. 2 rows of mock-up timber buildings mostly just frontages constructed with timber framing, plywood & some with

galvanised steel sheet roofing. They are; Ferdi's Saloon, HxL 238x980cm, Clock Tower, HxWxW 410x135x135, Bank, HxL 290x770,

Jail, HxL 275x670 & General Store, HxL 240x490 ...[more]

1454 Farm Cart. A wooden farm cart with wooden wheels, single shaft & decorative wrought ironwork to the ends, HxLxW 92x293x123cm.

1455 Barrels. 4 wooden beer barrels with iron steel banding, each approx. HxD 90x60cm.

1456 Outside Mine Cart A mock-up timber mine cart with wooden wheels, HxLxW 90x164x100cm.Buyer to dismantle [see "buyers notes"]

1457 Outside Cacti 6 plastic cacti, 100, 123, 81, 125, 125 & 82cm tall.

1458
Outside Concrete Rocks 3 mock-up rocks constructed from textured cement over wire mesh support, HxLxW 155x200x90,

155x180x140 & 135x170x90cm.

1459

Train Tunnel. The train tunnel, constructed from 14 sheets of curved galvanised corrugated steel roof sheets with timber boarding below

and mock-up cement rocks & archway at the ends, HxLxW 205x670x429. (Train & rails not included).Buyer to dismantle [see "buyers

notes"]

1460 Outside 205 litres Hydraulic Oil A new 205 litre drum of Lubric 8 Hydraulic Oil.

1461 Outside 205 litres Hydraulic Oil A new 205 litre can of Lubric 8 Hydraulic Oil.



1462 Outside Timber 5 x 600cm lengths of 9x19cm timber beams.

1463 Outside Timber 17 x 360cm long x 12cm diameter treated timber posts.

1464 Outside Timber 20 x 420cm lengths of 7x4.6cm timber.

1465 Outside Timber 8 x 360cm long lengths of 7x4.6cm timber.

1466 Outside Timber A beam approx. 340cm long x 10.5x30cm

1467 Outside Timber 6 x scaffold boards, approx. 400cm long, plus 1 other plank.

1468 Outside Timber 13 x 420cm lengths of 4.7x15.5cm timber plus 2 x similar lengths of 4.7x14.7cm timber.

1469 Outside Timber 6 x 460cm lengths of 7x7cm timber.

1470 Outside Timber 39 picket fence laths, each 120cm long x 7.2x2cm.

1471 Outside Timber Miscellaneous planks of timber on the table, including 2 lengths of decking board.

1472 Outside Timber 4 x 450cm lengths of 12.3x2cm timber.

1473 Outside Gates A pair of small timber gates, HxW 120x84cm, with metal fittings & posts.

1474 Outside Carpenter's Benches 2 carpenter's benches, each with a woodworking vice, HxLxW 80x270x63 & 80x244x60.

1475 Outside Guttering 7 x 400cm lengths of 20cm wide black plastic guttering.

1476
Outside Steel A large quantity of steel stock comprising mostly box section; 3 x 750x5x5cm, 2 x 750x5x3cm, 1 x 750x6x3cm, 1 x

750x6x6cm, 7 x 750x2.5x2.5cm & 3 x 750x3x3cm, plus numerous lengths of flat bar, rod, etc.

1477 Outside Steel Flagpoles 8 galvanised steel flagpoles, each 650cm tall.

1478 Outside Timber 2 pitch pine beams / lintels with shaped ends and a semi-circular cut-out in the side of one. LxHxW 306x25x20.

1479
Outside Mirrors 2 large & heavy concave mirrors marked "Liberty Mirror P 1558" on the backs - possibly lighthouse or fairground

mirrors. Each is HxW 66x194cm. The silvering is in poor condition on both.

1480 Outside Flooring Mats 15 heavy rubber flooring mats, each is 100x100cm & 5cm thick.

1481
Outside Hydraulic Oil A new 210 litre can of Rock Oil Enviro-Hyd AW 46 Hydraulic Oil. The can has some surface rusting but is still

sealed.

1482
Outside Hydraulic Oil A new 210 litre can of Rock Oil Enviro-Hyd AW 46 Hydraulic Oil. The can has some surface rusting but is still

sealed.



1483 Outside Timber Gate A timber gate with galvanised metal fittings, HxL 128x305cm.

1484 Outside Timber Gate. A timber gate with galvanised metal fittings, HxL 128x305cm.

1485 Outside Banqueting Tables 11 circular wooden banqueting tables with chipboard tops & folding steel legs. HxD 77.5x181cm.

1486 Outside Planter A wooden planter made in the form of an old mining cart with metal castors, HxLxW 58x75x58cm.

1487

Steel Framed Shelter. A gazebo type galvanised steel framed hexagonal shelter comprising 6 uprights supporting a domed roof frame

with triangular canvas panels to roof. The upright posts are set in concrete. HxWxW 360x800x800cm.Buyer to dismantle [see "buyers

notes"]

1488 Outside Gates 2 timber gates with galvanised steel fittings, HxL 127x183cm & 127x122cm.

1489
Greenhouse. A large metal framed double apex greenhouse with 3 sliding entrance doors. HxLxW 430x1300x1200cm. To include the

paving stone flooring, approx. 155 sq.metres. The greenhouse is fully glazed.Buyer to dismantle [see "buyers notes"]

1490
Outside Children's See-Saw Ride A children's see-saw type electric ride with 20p starting mechanism. HxLxW 111x158x35.This lights-

up and has been seen to be working at the time of testing , it has not been electrically PAT tested.

1491 Outside Lockers 2 x 15 compartment lockers, each is HxLxW 179x155x30.

1492 Outside Lockers 2 x lockers & a 4-drawer filing cabinet. One locker is HxLxW 180x110x36 & the other is 180x73x36.

1493
Outside Coat Rack & Tables A free-standing wooden coat rack, HxL 162x216, a wooden bench, HxLxW 47x244x38 & 2 pine tables,

HxLxW 72x113x60cm & 72x91x53cm.

1494 Outside Ice Cream Kiosk A double fronted modular ice cream vending kiosk with internal sink & shelving, HxLxW 228x515x280.

1495 Outside Ice Cream Kiosk A modular ice cream vending kiosk with internal sink & shelving, HxLxW 228x320x278.

1496
Outside Ice Cream Kiosk A hexagonal ice cream vending kiosk with steel pillar roof supports, a steel roof finial & internal sink &

shelving. Approx. HxWxW 500x600x600.

1497 Outside Golf Clubs Approx. 49 Pitch & Putt golf clubs & a quantity of golf balls.

1498 Outside Chemical Storage Cabinet. A chemical storage cabinet with key. HxLxW 100x92x47.5cm.

1499 Garden Benches. 2 x garden benches with steel supports & plastic slats, HxLxW 80x179x47cm.

1500

Outdoor Stage Building. The complete outdoor stage building comprising a tubular steel frame with yorkshire boarding to the back &

sides, a corrugated metal roof, a room at either end & a plywood stage. HxLxW 550x900x460cm.Buyer to dismantle [please see "

buyers notes"]

1501 Outside Workshop Tools. A Makita heavy duty 110v impact wrench & sockets.



1502 Outside Workshop Tools. 4 x 110 volt transformers & 2 cables.

1503 Outside Workshop Tools. 2 Bosch circular saws, a Metabo cut-of saw & JCB & Bosch electric drills.

1504 Tool Cabinet. A steel tool cabinet with contents of various hardware, hinges, locks, etc. The key is with this item.

1505
Outside Workshop Tools. A Jasic Pro ARC140 arc/tig inverter welder.The welder is in very good working condition with just a bit of wear

from use.

1506 Outside Workshop Tools. A SIP Airmate Hurricane V21 5/25 air compressor.

1507
Outside Workshop Tools. An ESAB Rustler EM 203C 3 phase mig welder plus a set of oxy-acetylene hoses & cutting torch, welding

mask, etc.

1508 Outside Workshop Tools. A Pickhill Engineers "Giant" 6.4kva 3 phase arc welder.

1509
Outside Workshop Tools. Various tools comprising stilson wrenches, torque wrenches, large spanners up to 46mm, G-clamps, pty bars,

etc.

1510 Outside Workshop Tools. A Draper 100 litre air compressor & a trolley jack.The compressor is believed to be working

1511
Outside Workshop Tools. Assorted tools to include an Orbitor air compressor, air needle gun & other air tools, solder gun, staple gun,

Draper multi-tool, Johnson & Allen JAY electro magnet portable particle tester, tap & die set, optical viewing probe, etc.

1512
Outside Workshop Tools. 2 heavy duty socket sets up to 50mm, one with torque amplifier, a Facom bearing puller set & a Draper large

die set up to 1.25".

1513
Outside Workshop Tools. Asorted tools to include a Makita Jigsaw, Makita die grinder & cordless multi-tool cutter, Bosch angle grinder,

soldering irons, jack, etc.

1514 Outside Workshop Tools. A B&G ULV 50 fogging machine plus a part bottle of room fogging sanitiser.

1515 Outside Workshop Tools. A Hilka 4 tonne hydraulic body repair kit.

1516 95 ltr. Fuel Bowser. A Cemo 95 litre petrol bowser with pump.

1517
Outside Garden Tools. Makita chainsaw, a Mountfield lawnmower, Titan leaf blower & 3 strimmers, Stanley, Tanaka & Mito.none of the

items have been tested and will need your inspection on viewing days

1518
Outside Garden Tools. Gardening hand tools to include a spade, 4 pairs of edge trimming shears, 3 hand shears, loppers, etc., plus 3

knapsack sprayers.

1519 Garden Benches. 2 x garden benches with steel supports & plastic slats, HxLxW 80x179x47cm.

1520 Outside Green Plastic Chairs. Approx. 75 green plastic chairs.

1521 Outside Rubber Mats. 38 interlocking blue rubber mats, each 100x100cm.



1522 Outside Green Plastic Chairs. Approx. 95 green plastic chairs.

1523 Outside White Plastic Chairs Approx. 124 white plastic chairs.

1524 Outside White Plastic Chairs. Approx. 160 white plastic chairs.

1525
Outside Aluminium Chairs. Approx. 56 aluminium chairs.NOTE: CURRENTLY IN SALEROOM AT PENZANCE It is likely that none of

these is damaged.

1526
Outside Stage Equipment. A large quantity of stage equipment comprising 12 large speakers, lighting tower, a quantity of stage lights,

light machines, mixer decks, etc. All are untested.

1527 Outside Photo Booth & Change Machine. A "Create Your Own Portrait" photo booth & a change machine, both in need of attention.

1528 Flambards Stock British Birds embossed metal Garden Signs Hundreds of personalised signs, together with a customised display stand.

1529
Flambards Stock New Shop Stock Including Flambards drinks bottles, Crystal Growing Kits and a host of other children's games.

Shelving included, but buyer to remove if desired.

1530
Flambards Stock Game of Thrones and Paddington merchandise Including a collectable set of six Game Of Throne glasses, Paddington

waterbottles, bags and other merchandise. Shelving included, but buyer to remove if desired.

1531
Flambards Stock A large collection of new shop stock Including doll's house furniture, Animal Adventure replicas, vehicles, dinosaurs

and other brand new stock. Shelving included including a white display stand.

1532
Flambards Stock New shop stock Including personalised bracelets and key rings, together with a quantity of wicker baskets. Displays

included, but buyer to remove if desired.

1533 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

1534
Flambards Stock New shop stock Including Flambards tea towels, Ferdi snow-globes, Britain in The Blitz mugs and Flambards canvas

bags. Shelving included, but buyer to remove if desired.

1535 Flambards Stock One length of shelving of new shop stock Including puzzles, incence, ornaments and more.

1536
Flambards Stock One length of shelving of new shop stock Including campervan-related items, Shruti ceramic plant pots, Bambootique

storage jars and more.

1537 Flambards Stock New Shop Stock Krazy Plate metal name tags, necklaces and bracelets on four rotating displays.

1538 Mannequins. 2 dressmaker's mannequins, 149cm & 97cm tall plus a female shop mannequin

1540 Flambards Stock Two Display Cabinets In Entrance Room Glass, 164cm x 43cm x 36cm. (2)

1541
Flambards Stock New Shop Stock Wooden push-along toys, diablos, Flambards-crested merchandise, cricket sets, glasses, ponchos

and other new stock.



1542 Flambards Stock New Shop Stock Flambards-crested ware, Cornwall merchandise, including bracelets, birthday cards and more.

1543 Flambards Stock St Justin's and Tide Jewellery jewellery Mostly necklaces and bracelets, each new in box.

1544 Flambards Stock New Shop Stock Flambards key-rings of differing designs, together with postcards and lighters.

1544A New Soft toys A large collection of soft toys all new stock

1544B Cornwall Teddy Bears. Approx. 180 new shop stock "Cornwall" Teddy Bears.

1545
Flambards Stock The Shelving within the Shop All of the remaining shelving within the main shop. Stock not included. Buyer to

dismantle and remove.

1546
Flambards Stock New Shop Stock Decorative tankards, mugs, Cornwall Country scented room diffusers and other stock accross three

shelves.

1547
Flambards Stock New Shop Stock Regatta fleeces in pink, purple and black, waterproofs, dog blankets, sunglasses and other new

stock.

1548
Flambards Stock New Shop Stock Flambards fridge magnets of differing designs, moving glitter magnets, Flambards bookmarks and

other stock.

1549

Flambards Stock The remaining shelving and floor-standing units within the Entrance. Including two hardwood octagonal floor units with

hinged storage below, 122cm in diameter, 90cm tall; a hardwood shop's counter with storage behind, 540cm in length, 97cm tall and

further units. Buyer to dismantle a ...[more]

1550 Flambards Stock Hoist. An Invacare Birdie 180kg electric hoist & a 3-fold screen.

1551

Outside Logs & Fencing a pile of 7 softwood logs, maximum length 210cm, plus a wooden feed trough, HxL 50x210cm, a horse tie-up

rail, approx. 1870cm of 82cm high 2 rail fencing, to include the Ranch sign, & a section of solid wood plank fencing, HxW 82x640.Buyer

to dismantle [see "buyers notes"]

1552
Half Round Treated Timber Fencing in Car Park Approximately 63 metres of tretaed timber fencing comprising half-round rails, mostly

360cm long, attached to round posts with 85-95cm above ground.Buyer to dismantle [see "buyers notes"]

1553
Half Round Treated Timber Fencing in Car Park Approximately 64 metres of treated timber fencing in the Car Park comprising half-

round rails, mostly 360cm long, attached to round posts with 85-95cm above ground.

1554
Half Round Treated Timber Fencing in Car Park Approximately 117 metres of treated timber fencing in the Car Park comprising half

round rails, mostly 360cm long, attached to round posts with 85-95cm above ground.Buyer to dismantle [see "buyers notes"]

1555

Half Round Treated Timber Fencing in Car Park Approximately 115 metres of treated timber fencing in the Car Park comprising half

round rails, mostly 360cm long, attached to round posts with 85-95cm above ground (includes the row of fencing on the other side of the

entrance drive).Buyer to dismantle ...[more]

1556
Half Round Treated Timber Fencing in Car Park Approximately 80 metres of treated timber fencing in the Car Park comprising half

round rails, mostly 360cm long, attached to round posts with 85-95cm above ground.Buyer to dismantle [see "buyers notes"]



1557
Half Round Treated Timber Fencing in Car Park Approximsately 81 metres of treated timber fencing in the Car park comprising half-

round rails, mostly 36cm long, attached to round posts with 85-95cm above ground.Buyer to dismantle [see "buyers notes"]

1558
Half Round Treated Timber Fencing in Car Park Approximately 84 metres of treated timber fencing in the Car Park comprising half-

round rails, mostly 360cm long, attached to round posts with 85-95cm above ground.

1559
Half Round Treated Timber Fencing in Car Park Approximately 86 metres of treated timber fencing in the Car Park comprising half-

round rails, mostly 360cm long, attached to round posts with 85-95cm above ground.Buyer to dismantle [see "buyers notes"]

1560
Half Round Treated Timber Fencing in Car Park Approximately 87 metres of treated timber fencing in the Car Park comprising half-

round rails, mostly 360cm long, attached to round posts with 85-95cm above ground.Buyer to dismantle [see "buyers notes"]

1561
Half Round Treated Timber Fencing in Car Park Approximately 85 metres of treated timber fencing in the Car Park comprising half-

round rails, mostly 360cm long, attached to round posts with 85-95cm above ground.Buyer to dismantle [see "buyers notes"]

1562
Half Round Treated Timber Fencing in Car Park Approximately 92 metres of treated timber fencing in 2 rows in the Car Park comprising

half-round rails, mostly 360cm long, attached to round posts with 85-95cm above ground.Buyer to dismantle [see "buyers notes"]

2000
Flambards Catering Catering 5 tier shelving unit H187 W 90 plus 2x waste bins and a tray rack on casters.The wheels on the rack work

freely.

2001
Hot dog retail stand,Catering A Moffat Model ROCMI stainless steel Hot Dog retail stand on caster wheels & with a full zipped cover.

HxLxW 212x153x73cm.

2002 Flambards Catering Catering Two plastic and one stainless steel catering trolliesThe wheels on the trolleys all move.

2003 Flambards Catering Catering Large quantity of catering trays, chopping boards and cake covers

2004 Flambards Catering Catering Large mixed lot of catering cutlery and catering seives,teapots , place markers and disposable cutlery

2005
Flambards Catering Fryer Lincat stainleess steel countertop deep fat fryerwas in use up to Flambards closure, has now been

disconnected from the power supply, will require cleaning

2006 Flambards Catering Catering Catering sundries including food trays , oven bags, clear plastic bags,chefs clothing, glasses etc

2007 Flambards Catering Catering Moffat Wheeled stainless steel food preparation table H89 x W 119 x D 64

2008 Flambards Catering Tables Three four seater cafe tables with integral chairs

2009 Flambards Catering Tables Three four seater cafe tables with integral chairs

2010 Flambards Catering Tables 4 x four seater cafe tables with integral chairs

2011 Flambards Catering Three six seater cafe tables with integral chairs

2012 Flambards Catering tables 2 x six seater cafe tables with integral chairs



2013 Flambards Catering Tables 2 x six seater cafe tables with integral chairs

2014
Flambards Catering Oven King Edward countertop potato oven H77x W47x D51The oven heats up when switched on. No other

functions have been tested. It was last PAT tested in June 2019.

2015 Flambards Catering Catering Cabinets A warming cabinet HxWxD 67x120x68cm and a glass cabinet HxWxD 48x60x35cm

2016 Flambards Catering Catering 2 x Roller Grills and 2x toasters

2017 Flambards Catering Catering 2 x bain marie units one a Kestrel by Falcon on stainless steel unit H96 W108 D74

2018 Flambards Catering Catering 2 x stainless steel preparation tables one fitted a can opener HxWxD 89x233x61cm and 89x159x71cm

2019 Flambards Catering Catering 2 stainless steel preparation tables, HxLxD 89x180x60cm & 89x120x60cm.

2020 Flambards Catering Catering 2 stainless steel preparation tables, HxLxD 98x230x60cm & 98x210x60cm.

2021 Flambards Catering Catering A stainless steel double sink plus adjoining smaller sink, HxWxD 90x288x64cm.

2022
Flambards Catering Stainless steel worktops 2x stainless steel work top units with shelving below HxWxD 90x120x55cm and

90x175x65cm

2023 Flambards Catering catering 2 x Stainless steel serving /preparation tablesHxWxD 89x231x73cm and 89x190x60cm

2024 Flambards Catering Catering A Lincat stainless steel 4-ring electric hob on a small stainless steel table. Total HxLxD 85.5x60x59cm.

2025
Flambards Catering Cabinet Stainless steel catering cabinet with worktop and cupboards H89 x L 189 x D 70The doors open and close

freely.

2026 Flambards Catering sink and drainer Stainless steel sink unit and drainer unit H90 W sink 160 Drainer 123 D74 &72

2027
Flambards Catering Fryer Double stainless steel Lincat Fryer with 4x baskets H98 xW60 D60This electric Lincat is believed to be

working and is in very good condition. It is currently disconnected ready for removal.

2028
Flambards Catering Fryer Parry stainless steel twin deep fat fryer with 2x baskets H 105 W60 D60The fryer was working when in use in

the kitchen but has been disconnected ready for removal. It is in very good condition.

2029 Flambards Catering Drinks chiller Pepsi Max chiller cabinet H200 x W 100 x D74

2030
Flambards Catering TEFCOLD Chiller cabinet TEFCOLD EXPRESS EX250C Retail chiller display cabinet H195x W102x D78TEFCOLD

EXPRESS EX250CREFRIGERANT R449AIMAGE HAS BEEN ADDED OF DATA PLATE

2031
Flambards Catering Catering Counter L shaped stainless steel counter with integrated hot food display and serving area, wired for

utilities.will require buyer to dismantle H89xW 610&383 x D77 plus tray slide mounted to front.excludes other display cabinets on top

2032 Flambards Catering Catering crockery A vast quantity of catering crockery much new and boxed and some glass



2033

Flambards Catering Catering A Unox stainless steel catering oven, HxWxD 190x86x83cm.This item was still being used by Flambards

right up until closure, it should be in working order but we have not tested itelectric wired to main supply box, [will be disconnected

before collection]

2034
Flambards Catering Catering A Bakermat Leventi stainless steel catering oven, HxWxD 167x97x82cm.This Three Phase electric oven is

wired to main supply box [ will be disconnected before collection]This oven switches on and lights up but has not been fully tested

2035
Extractor Hood. Stainless steel fryer extractor hood with PAFSS integral kitchenguard manual actuator fire suppression system together

with stainless splash back and side panelhood dimension H85 x W 121.5 x D84.Buyer to remove (please see "Buyers Notes").

2036 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

2037

Walk-in Refrigerator A commercial walk in refrigerator H223 W 200 D 236 measured externally.Buyer to remove (please see "Buyers

Notes").. this item,flambards staff assure us working at time of park closure last November it will need a specialist to extract refrigerant

prior to disassembly for rem ...[more]

2038 Walk-in Refrigerator. Stancold walk in freezer H234 x W 215 x 203 D.Buyer to remove (please see "Buyers Notes").

2039 Walk-in Refrigerator. Colsec walk in freezerH 223 W 238 D307Buyer to remove (please see "Buyers Notes").

2040 Frankenburger Bar Kitchen A Rotoquip Burger Broiler A Rotoquip Burger Broiler Automatic 74cm x 63cm x 51cm; with trolley.

2041 Frankenburger Bar Kitchen A Rotoquip Burger Broiler 89cm x 64cm x 51cm. With stainless steel trolley.

2042 Frankenburger's Bar Kitchen Cash registers etc. Two TE-2200 electronic cash registers and other related equipment

2043 Frankenburger's Bar Kitchen High chairs Eight Kiddikone high chairs plus 2 dehumidifiers.

2044

Frankenburger's Bar Kitchen Misvellaneous Including a box of Carte Dor and Pepsi advertising aprons and T-shirts, Walls Icecream's

plastic bin, Flambards advertising images, a stainless steel stand, seven Hellman's chrome condiment caddies, Lucart tissue

dispensers, Lloydtronik patio heater and more ...[more]

2045 Frankenburger's Bar Kitchen Room Dividers Eleven Free-Standing Room Dividers Each HxW 151x164cm

2046

Frankenburger's Bar Kitchen A museum-quality display cabinet Glazed on five sides and with a door at each end on square section

legs, with contents (a weather forecasting display) 163cm tall, 193cm wide and 100cm deep.This cabinet has no glass damage and no

missing mouldings. There are bruises, scr ...[more]

2047
Frankenburger's Bar Kitchen Three picnic tables Metal construction with fixed plastic seats, two complete and the other missing it's

seats.

2048 Trestle Tables 2 x wooden trestle tables, each with folding metal supports; HxLxW approx. 77x182x76cm.

2049

Frankenburger's Bar Kitchen Catering Two Moffat stainless-steel counters, one with shelves below, the other a food-warmer, W120 x

H89 x D64cm; together with a Scaiola food warmer and two preparation tables W156 x H91cm x D76cm and similar and Sharp

microwave.

2050
Frankenburger's Bar Kitchen A True commercial drinks cooler 60 section, with sliding doors, Pepsi Max advertising, H200 X W100 X

D74cm



2051 Frankenburger's Bar Kitchen Catering Stainless steel work surfaces with storage below, W408cm, H91cm x D78cm.

2052

Frankenburger's Bar Kitchen Carering Three 90cm tall stainless-steel food preparation counters, each with shelving below and one with

an in-built sink, L236 x D57cm, the other two combined L300cm x D65cm; together with two other stainless steel counter tops, a Doritos

nachos dispenser and Brema ice- ...[more]

2053
Frankenburger's Bar Kitchen Catering A stainless steel sink unit, 120cm x 91cm x 63cm, food preparation table and an Ecomax Plus

dishwasherWe believe the dishwasher to be working

2054
Porkka Walk-in Refridgerator. A Porkka walk-in refridgerator with interior shelving unit, H202 x W121 x D235cm.Buyer to remove

(please see "Buyers Notes").

2055 Frankenburger's Bar Kitchen Catering A Moffat Cool X6 grill and extractor unit, H169cm x W170cm x D69cm.

2056
Frankenburger's Bar Kitchen Catering A Lincat LBM2W food warmer and stainless steel food warmer and preparation counter, H92cm x

W198cm x D66cm

2057
Frankenburger's Bar Kitchen A King Edward Baked Potato Cooker 57cm x 47cm x 47cm.This oven heats up when switched on. No

other functions have been tested.

2058
Frankenburger's Bar Kitchen Catering A stainless steel hot-cupboard with food preparation surface, 89cm x 119cm x 64cm, together

with a further food preparation counter, 97cm x 70cm x 66cm.

2059
Frankenburger's Bar Kitchen Catering A Pitco industrial deep-fat fryer and extractor, with three sections able to fit six baskets, 154cm x

181cm x 89cm; together with two further catering units, including a burger dispensing counter.

2060
Frankenburger's Bar Kitchen Parasols, Bin and Gazebo Twenty four Wall's parasols, an Orangina advertising gazebo, each new and

boxed; together with a Robinson's Fruit Shoot advertising bin.

2061 Outside Cafe Seating 6 x 4 seater cafe tables with integral chairs, each is HxLxW 70x107x151.

2062 Flambards Catering Glass Goblets Over 100 glass banqueting goblets. A few have been painted red or yellow inside.

2063
Outside Catering Equipment A quantity of boxed glasses, sandwich boxes, etc. comprising 2 boxes of 48 plastic wine glasses, 2 boxes

of 500 plastic sandwich boxes, a quantity of plastic Sailor Jerry tumblers & 2 sweet retail racks.

2064
Outside Catering Equipment A quantity of boxed drinking glasses comprising 4 boxes of 12 Luscombe Cider glasses, a box of 48

champagne flutes & 2 boxes of 24 Pepsi Max glasses plus 8 new & boxed Pepsi ice buckets.

2065 Outside Catering Equipment A large quantity of new and used drinking glasses, mostly boxed.

2066 Outside Bottle Cooler Fridge A Pepsi Max bottle cooler fridge, HxLxW 206x59x56cm

2067 Outside Bottle Cooler Fridge A Pepsi Max bottle cooler fridge, HxLxW 206x59x56cm.

2068 Outside Bottle Cooler Fridge A Pepsi Max commercial bottle cooler fridge, HxLxW 206x59x56.



2069 Outside Bottle Cooler Fridge A Pepsi Max commercial bottle cooler fridge, HxLxW 206x59x56cm.

2070 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

2071 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

2072 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

2073 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

2074 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

2075 Buffalo Rice Cooker. A new & boxed Buffalo commercial rice cooker, HxD 28x48cm.

2076
Lucart L-One Mini Paper Roll Dispensers. 18 unused dispensers. 18 new & boxed Lucart Professional L-One Mini paper towel roll

dispensers.

2077 4-Drawer Filing Cabinet. Office equipment. A 4 drawer filing cabinet.

2078

Shooting Gallery An 8 gun laser shooting gallery. The "F.Aulty Repair Shop" is contained in an open fronted wooden shed with a bank of

8 laser guns to the fore. There are laser targets throughout and various moving sections which are operated by compressed air when

certain targets are hit. Included ...[more]

2079

Steel Archway. 8 metres x 4 metres. A galvanised box section steel archway supported by 2 painted steel posts. HxW 400 x 800cm. To

include the "JURASSIC JOURNEY" signage, the timber cladding & the timber fencing to either side of the arch. Buyer to dismantle and

remove (the arch section has alre ...[more]

2080 Bio Circle Workshop Degreaser Bath A Bio Circle workshop degreaser bath.

2081
Sliding Trellis Shutter Doors. A pair of metal sliding trellis shutter doors & frame. HxW 242x270cm.Buyer to dismantle and remove by

arrangement

2082 2 Blowers 2 Gibbons blowers. One is a Model 5018 & is new in its box, the other is a "Mini Fan".

2083 Ball Pit Balls A large quantity of used ball pit balls in 19 sacks.

2084 High Chairs. 3 x plastic high chairs.

2085
Catering Equipment. Various catering equipment to include a quantity of new & boxed large white china plates, some side plates, coffee

cups, plastic beakers, a "Just One" serviette dispenser, a Twinings tea sales display rack, etc.

2086 Tables. 3 low tables. HxLxW 40x110x55cm, plus 2 smaller tables.

2087 Mirrors. 2 x unused Ulsberg wall mirrors, each 70x95cm.The mirrors are new in their packaging with all of their wall fixings present.

2088 Rubber Mats 35 interlocking rubber floor mats, mostly new in packs of 4, each 58x58cm.



2089 Coin Counter Machine A Scan Coin 3003 coin counter machine.

2090 High Chairs. 3 x GenWare wooden high chairs & a small shelving unit.

2091
Kitchen Work Units. 3 x wheeled Moffat stainless steel topped kitchen work units, HxLxW 88x119x64cm, a stainless steel table, HxLxW

85x152x76cm, & a stainless steel worktop, 200x76cm.

2092 Panasonic Microwave Oven. A Panasonic NE-1853 stainless steel microwave oven, HxLxW 33x48x42cm.

2093
Catering Items A quantity of new & boxed catering supplies; 6 boxes of plastic beakers, a box of paper plates, 2 packs of pizza boxes, a

box of ice cream tubs, 2 packets of lace tray papers & 12 Hellmans condiment caddies.

2094 Kitchen Dispensers. 9 boxed & unused WrapMaster 3000 kitchen foil / paper dispensers plus 4 Xpressnap paper towel dispensers.

2095
New PVC Roof Canopy A new PVC roofing canopy with shaped ends to fit a curved roof, approx. 22 x 12 metres. This was bought to

replace the Cafe roof and was never fitted. The photo is showing the old canopy on the cafe, the new one is still wrapped.

2096

Clown Automaton. A clown band automaton comprising a large drum, HxD 122x151cm, with a brass barley twist pole supporting a

sunshade. The clowns stand atop the drum and move as the music plays. Overall height is approx. 365cm and the clowns are

approx.100cm tall. It is in damaged condition with some ...[more]

2097 Builders' Trestles. 6 steel adjustable builders' trestles, HxW 104x98cm.

2098
Open Shelter. An open fronted timber shelter, HxLxW 220x600x300cm. The uprights are fixed into the ground at present and these will

need to be extracted or cut off at ground level.Buyers responsibility to dismantle

2099
Roller Shutter Trellis Door A roller shutter trellis door, HxW 235x280cm. The doorway which it is covering is currently boarded up so the

trellis cannot be shown unrolled.

2100 Tarpaulin. An unused nylon tarpaulin, 500x600cm.

2101 Flashband & Flourescent Vests. 2 unused 10 metre rolls of Evostick 300cm wide flashband, plus 11 unused reflective vests.

2102
Banners & Union Flag. A nylon Union Flag, 88x155cm, plus 5 nylon banners saying; 2 x "Travel Back in Time", "Come Rain or Shine",

"Be A Dare Devil" & "Flambards". Each is 81x285cm.

2103 Trestle Tables. 5 x trestle tables. 3 are plastic & 2 are wooden, all with folding steel legs. HxLxW approx. 77x180x75cm.

2104
Celotex & Boarding. 4 x 240x120cm sheets of Celotex 60mm insulation board, 2 x 240x120 sheets of 9mm sterling board & a

240x120cm sheet of 3mm plywood.

2105
Exploratorium Echo Well. The Echo Well from the former Exploratorium at Flambards. This item was working when put into storage but

has not been recently tested. HxWxW 190x105x118cm.

2106
Entrance Accessories A transistor megaphone model ER-55, Auna Chal-Tec GmbH megaphone, a Taco Burnley hand-crank fire alarm,

and a measuring wheel, together with 20 litres of PVA, sandbags and drain dye.

2107 Entrance PAT tester A TIS 600 Safety Pat Plus PAT tester in case.



2108 Entrance Three Infranomic Wolff & Meier framed heating panels Untested, two 121cm x 60.5cm, one 93.5cm x 63cm.

2109 Entrance Pressure Washer Lance Compressed air.

2110 Entrance Refrigerator A Liverpool FC - crested tabletop refrigerator, 51cm tall, 44cm wide and 47.5cm deep.Lacking an internal shelf.

2111 Pepsi Max True Chiller cabinet pepsi chiller

2112 LOT WITHDRAWN LOT WITHDRAWN

2113 Pepsi Max double door chiller Pepsi drinks chiller cabinet

2114 Nordic Lights cabinet Nordic lights retail display cabinet


